~ Terratrac TT 80

Ersatzteilliste

Liste des piéces de rechange
Lista dei pezzi di ricambio
Spare parts list

Fabrikations-Nr.
Sorial N6
Serfal N° 1000010999 ALK

bag 9.97 Nr. 1¢157

www.pruckner.com




Inhaltsverzeichnis  Table des matiéres Indice delle materie .

Vorderachse Essicu avant Assaie antatiore
Hinterachse Essieu arrigre Ponte posteriore

Kuppiung Embrayage Frizione

; Getriebe Engrenage Cambio

: Deichsel Tube central Tubocentrale
Bedienungselemente Eléments de commande Elementidi comando
Lenkung Direction Guida
Motoranbauteile Accessoires du moteur Accessori del motore
Bremsen Freins Freni
Fahrzeugaufbau Carrosserie Carrozzeria
Elektrische Ausriistung Installation électrique istaltazione slattrica
Hydraulik Hydraulique Idraulica
Zubehdr Accessoires Accessori

sieha Seite ...
— DIIN 933 |:> VOLT PN 4.
M Bx2% _EC N0 ...

e DIN 125 — 1inks
= A B,4/17x1,6 L gauche
[} —— DIN 9021 mn left :
— B 8,4/25x2 :
: shta r
DIN 128 : rec :
@ AB F R droit :
right N
. M &7 R !
T 8,2/16,2x1,4
= DIN 6796 ________ ¢
B
@ __bINw®aa__ oy
%8

@_DIN 985 om
M8

Dirke F Molykote

Lactite 242e F Fett/graisse/grasso
Sikaflex 252 sw Fettpaste Gleitmo 810
Loctite 245 Kupferpaste PBC
Sikaflex 252 trp, Loctite 601

= S =4
N Ll -
HEEEE

www.pruckner.com



Radantrieb vorn Section roue avant - Sezione ruota anteriore
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Differential vorn _ Diftérentlel avant Differenziale anteriore
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Antrisb Vorderachse Commande sur eséieu avant Comando su asse anteriore

N 285
63/80x0,5/0,3/0,1

DIN 472
TP 2508%.01 az208 - J S0xd

20208

DIN 2760
A 55x80x8

WY = ;/ o @@

ra

oo —— ___.__+ _ _ﬁ____ _{ : SR

7 \D_\‘ﬁ Bl
= RN N 1 __J
A A
™~
' DIN 471
| T-"/“_ R A 3%5x2,5
j A : TP 260093.04
(oAl TP 26089.01
DIN 988 AM BE622.01
; 3 63x80x3
: TP 8379.01
: |
i
i pIN 7503
A 2126

a
(s>

www.pruckner.com



Radantrieb hinten Section roue amriére Sezione ruota posteriore
J—
TP 23942.01 ——_|
DIN 7780 ——
43 G5/16
TP 6361.06’/
auf Wunsch TF &281.04
sur denand: BRD: TP 6361.07
a richiesta
TP 26102.01
: :'\ DIN 3760
A% ABx7SxB
DIN a72
J 75x2,5
AM 4724.01 DIN 988
£ BOX75x3
N 238 / Y SL 183009
L/56x3 (9 TP 43062.01
DIN 97% y.
M 30xl .5
590-785 Nm
L R et
DIN 94 1=
6, 3x40 FA
: N :;2 Py
DIN 74361
A 14
200 Hm -
DIN 912
AM 1764 .01 M 10%x30 (5+5M)

N 265
60/75x1/0,5/0,3/0,1

www.pruckner.com




Differential hinten
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Getriebe Engrenage Ingranaggio
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Kupplung Embrayage Frizione
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Getriebe Engrenage Ingranaggio
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Getrigbe Engrenage Ingranaggio
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Geotrisbe Engrenage Ingranaggio

Kriechgang
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Getriebe

Engrenage

ingranaggio
TP 27555.01
= Y
T 1] @
o | —g TP 7222.0L
. _ . __] N 265
E A2 /5221
. 32304
TP 7251.01 N 265
S TP 0450,05 N 263.23
TP 24586.01
A TSN NNST ; =
- ™, -Q
DIN 471 DIN 471 —j24]
_/) A 35x1,5 A 34x2,%
DIN 3760 \
A AQ=72x7 DIH 988 TP 7249.01 RN DIN 472
31224;25 agop7 5 35x45x2,5 J 52x2
X,
. LS 2542 ™ 426&)4.?1 YP 1207.01
| — _
TP A2579.01 N 263.27 TP 42602.01 LS 3552 30207 TP 27596.01
DIN 3760
N 263.37 A 35x62x7
DIN 472 .
J 62x2 \L_E3>
TP 42571.01
. - 4
30305-—""" |
- = f -
TP 9725.04 ] B gy SR
b [ o - H-
e | . L
% N
\am 8097.01
TP 42594.01 TR — === | \_ 6207 2RS
i DIN 472
TF 42601.01— u —4-—9..i Nl N J 72x2,5
I - TP 9858.01
e T =L N 265
/ -] {85/72
oT8,472 33205 TP 9207.01
LIN 988 N 265 E __,’; DIN A72
. Rox2
S 50x62x3 1P az570.01 L2252 e 1 52x W
www.pruckner.com




Getriebe Engrenage Ingranaggio
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Getriebs Engrenage
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Kupplung Emhrayage Friziona
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Bedienungselemente Eléments de commande Elementi di comando
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- Bedienungselemente E¥éments de commande Elamenti di comando
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Bedienungselementa Eléments de commande Elementi di comando

DIN 439 -~

M 10x1
X_\éf
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Bedlenungselomente Eléments de commande Elementi di comando .

TP 26825.01

2. G ~
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Badienungselemante Eléments de commande Element! dl comando

TP 27043.08 ——@

TP 27042.04

TF 26837.,01
TF 26657.01 AM 5385.01

DIN 439 TP 28775,01
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e DIN 24
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TP 26942.01.__ & y 1
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Bedienungselemente Eléments de commande Elementi di comando -

TP 28772.01 TP 26474.05 TP 28773.01

@ g @

TP 2602401 _ ]

150 7380
H 8116 (3)

TP 26705.01

TP 7508.01
NF 117.01
TP 26118.01
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Handbremse Frein & main - Freno a mano

TF 27320.01

TP 27684.01

TP 27490.01
DIN 1440
16,/28x3

TP 26761.01

DIN 471
A& laxl

TP 28765.01

727 77293

DIN 718037
@ a 13 G

150 7379 i
10x25/M 8 (SM) - D 335

1 IS0 7380 IEE"b

W 8x20 (3) TP 283562.02

2 DIN 833 TP $738.01
M Ax20 (SM)

TP 283562.01

3 DIN 933
M 8x16 (3)
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M 10x25 (3} 12x16/M 10

5 DIN 933

M 10x30 (S) : TP 47105.01 :
. TP 26092.01 ]

DIN 471

A 15x1\
P

G L
Qo 8 —JT U8 =JT we
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° Pédales Pedali

DIN 1481
5x30 TP 26595.04

TP 26597.01

TP 271503.01

TP 26594.01

DIN 933

AM 5912.06
WF 31.01
TP 26569.01 oA 55 B
16.510. 140
, Dechel
T 27074, ' 70 20l8.22
Y
: . i TP 27055.59
(,\ \‘-\‘ \ fe —
~ # N 1011 PA 55 B
| (DB - e | 16,212,921
g . DIN 7603 Rep,-Sat
: | DE] /*G DIy 7803 ; .
IS0 7380
M Bsilﬁ
DIN 137
B S DIN 7175¢
Ox20 " DIN 912
M 8x20 (S)
BRD N
Kupplungspedal
Div 765
TP 28933.01 Guami kappe
DIN 72506

TP 27819.04 N 72586
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A
R A
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Lenkung ) Direction Gulda

TP 27055.56 TP 24499.41

TP 20829, 35

TF 26841.01

Fa 02
piy 786 Teilesatz

TP 27512,45

TP 25528,06
DIN 912
M 10x35 (8)
Fa 02 1
biv 814 - Satz Dichbungen
860 78086 L ;
TP 28082.01 ;
DIN 970 ;
é,/// M 14x1,5
(- H ;
TP 46005,01 0-80 Hn  Pa 56 D §
Oiv 854 i
: Dichtkappe TP 26231.01 ‘
: TP 26231.03

PR S5 D

TP 23989,.01 Civ 708 Dichtungssatz i

DIN 43¢

M 18x1,5 TP 26231.02

3

= .
DIN 934 .
M 18x1,5 / 60-80 Hn
TP 27809,01
DIN 125
10,5/21x2 DIN 933
M 10x35 10,9 3  DIN 979
SN 212745 TP 46005.01 M 1axl,s
DIN 94
3,2x18
Div 528
Dichtungzkappe
24
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Hamndgas — Fussgas Gaz & main — gaz au pled Gas a mano — gas a plade

NF 161.01 . —

7N

SN 212‘?43 l DN 231

- I
[.maxas | /
|

DIN 179
A Bx20

TP 2886G3.07

DIN 932
M 8x1& (3} TP 41278.01

DIN 9021

P 8,4/24x2
DIN 985 '
e /
DIN 7091
CIN 71803 j )
P10 M 6x16 {5M) /

TP 28869.01

l K8 (U}
TP ¥990.11

|
|
3
g

Sx24 H

Renlal
@5 ——=4&M 615.04 TP 3141.01

TP 26502.01
TP 27850.01 v A
—————n,
DIN 71805 M6 AM 615.05 MB 25
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Kihler Radiateur Radiatore

TF 47919.01 ™
L1
DIN 933 L
n Bx20 {s}w. \\
L ]
DIN 9685 A
TP £9895,01 M 4x16-H {M) .
*
TP 29305.01
TP 29303.01 .
' .| TP 29304.01
T8 29686.01 RN
[~~pIN 933
M 8x20 (3)
DIN 985 TP 29232.01
M
DIN 932
TF 42408,01
M 8x20 (5+U1)
BVC 77114850
TP 24263.04 o> 42404.01
TP 7A50.07
TP 28947.01 P 4841501

TP 26947.07 § )
I - e
DIN 9021 ._

B 5,3/15x1,6 /// TP 25235.04

TP 28930.01

TP 27806.01~_H“‘
TF 28947.02

AM 25380.19

TF 7.17
TP 298235.01 320

TP 22894.01 DI 3

3
M Bx16 (S+ULl)
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Auspufi — Luftfilter : Echappement - filter & alr Scappamento — filtro aria

TP 26207,07

TP 29359.02

PA 56 E
C13 114/4

TP 29870.01

PA 56 E
39,00040. 391
TP 22579.12

TP 578.02

DIN 931
M £x80 (U1+5M}

" 1P 26680.01

DIN 961
M 10xl,25x25 {(U)

1
TP 22542, 12
DIN 985 2
W8 (Ul)
3
4

TP 26665.01
TP 26751.01

TP 26738.01

TP 40093.01 n
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TF 26755.01

TP 26653.01

TP 26645.01

TP 25433.15 TP 40098.01
TF 40097.01

BIN 961
M 1i2x1,25x25 (5)

DIN 961
M 10x1,25x20. (8)

DIN 933
M Bxl6 {SM)

DIN 9233
¥ Bx16 (S)

-~ ;3\
- TP 25216.,02
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Brannstoffanlage : Installation de combustibles Istatlazlone del combustiblie
TF 28425.13 TF 28425.19
A ] c [ of ]
- Ph 37
Einspritzpumpe
Pumpe 2609080, i s
Pompe TP 25334.12 ol Sarrab Pompe {1 indection
it TP 25334.04 Tponraune Fompa d'iniezione
ompa Filter TP 2730.01
Filtre {0-Ring)
Filtreo
Einspritzdilse
Buge d'injection
TF 992.08 Inisttors
i
TF 28425.02
[
Pa 02
Ciy 73 Oeckel
Civ 793 ODichtung
DIN 7981l 5T ' @fﬂiv 733 Siebeinsatz
4,2x19-C=H

TP 26485.01
TP 27625.07

[~ TF 28425.0% TP 26467.04

TP 27625.07 TF '26467 .01

TP 26457.03 :

TP 28425.01 —

i ‘TP 27285.01

2 TP 26467.02
!
: e Div 746
bie 745
TP 8591.05 8— biv 7
Wasserabgcheider max. 10 Nm

Séparateur d'eau
Separators d'acqua

A (B TP 26823.04

PA 32 B % TP 25822.06

‘z 0080211 Filterkopf

3 0490538 Dichkung c

4 Q800074 Sieb T

5 0005260 Oelbehdlter PIN 7672 1 .

6 30428  Klemmbligel = DIN 7803
A 14x18

TF 28220.14

28 www.pruckner.com




Bremsschema Schéma de frein Schema del freno

DIN 74225
DI 102240

TF 27511.01 TP 27511.01

T TP 27547.01 TP 2752%.01

TP 40121.03 TP 26198.03
1 DIN 912
M Bx30 (U+8)
DIN 74225
AL 10x544}
<§| — TP 28040.01 @
| ¢ S5/11x30 PVC
76533
] TP 28033.01 825 76
; IS0 7380
: ‘1 {M 8x35 (5M)
¥ ¢ I
1 DIN 7349 4
DIN 7422% TP 28713.01 —m 5,4/21)(4 E
AD 10%360
PA 55 B
53,227,005
Faltenbalg
TP 28362.01
¢
TP 26174.05 TP 2523.01 TP 26175.05
|
TP 27546.01 [0 ols TP 27524.01
M 8x30 {2x3)
DIN 74225
12
TP 26174.10
DIN 74233
FE M 10x1

www.pruckner.com

29




Bremse vorn

15a
15b
15c

16
18

19

20
21
22
23
25

Perrot:

Frein avant

- Fohrrichbtung

10 230 062 = L

10 230 063

PA 55 B

12 17Q 636
12 170 637
13 826 o1
12 258 453
12 258 454

16 119 0l4
DIN 933
DIN 137
16 219 912
16 200 041
16 200 073

12 603 114
13 730 091
13 730 090
DIN 933

‘DIN 137

DIN 125

13 301 168
13 301 169
13 302 046
13 306 01d
13 728 030

=R

Bremsdeckplatte L
Bremgdeckplatte R
Verschlusstopfen
Bremsbacke mit Bel.
Bremsbacke mit Bel.

Radzyl inder

M 6x18 Schraube
B 6 Federring
Rep.=Satz
Staubkappe
Entliftungsventil

Nachetellung

Schrb. linksgew.
Schrb, rechtsgew.

M 10x16, 1€.9 Schrb.
B 13 Federscheihe

B 14,5 Scheibe
Zugfeder
Zugfeder
Druckfeder
Federteller
Stift

Plaque de recouv, G
Plague de recouv. D
Bouchon

Michoire avec garn.
Hachoire avec garn.

Cylindre

Yis
HRondelle=ressort
Garniture de rép.
Calotte

Valve de purge

Réglage

vig filet &4 gauche
Vis Tilet & droite
Vie )
Rondelle ‘élastique
Rondelle

Ressort

Resscrt

Reasort

Disque ressort
Goupille

www.pruckner.com

Freno anteriore

Piastra di copert. S
Piastra di copert. D
Tappo

Mascella con puarn.
Mascella con guarn.
Cilindre

Vite

Ranella

Garnitura di rip.
Calotta

Valvola di sfiato

Regolazione

Vite con filet. sin.
Vite con filet. des.
Vite

Ranella elastica

Ranella
Molla
Molla
Molla
Discomolla
Spina




Bremse hinten Frein arriére

Freno posteriore

st Fahrrichtung

Perrot:
10 2680 064 = L
10 260 065 = R
PA S5 B
1 12 170 482 Bremsdeckplatte L Plagque de recouv. G Piastra di copert. 5
12 170 483 Bremsdeckplatte R Plaque de recouv. D Piastra di copert. D
2 13 826 011 verschlusstopfen Boucheon Tappo
4 12 258 4%% Bremebacke mit Bel. Michoire avec garn. Magzcella con guarn.
3 12 256 457 EPremsbacke mit Bel. L Macheire avec garn. G Mascella con guarn. S
12 258 458 EBremsbacke mit Bel. R Michoire avec garn. D Mascella con guarn. D
9 13 229 101 Druckstiick Pi2ce de pression Pezzo di pressicne
11 12 302 045 Druckfeder Ressort Mclla
1z 13 729 120 3Scheibe Rondelle Ranella
15 1& 115 311 Radzylinder Cylindre Cilindro
DIN 9233 M 6x22 Schrb. Vis Vite
DIN 127 E & Federring Rondelle-ressort Ranella
1%a 16 215 202 Rep.-Satz Garniture de rép. Guarnizione di rip.
15k 16 200 041 Staubkappe Calotte Calotta
15c 16 200 073 Entluftungsventil MG  Valve de purge ME Valvola di sfiate M§
16 200 098 Entliiftungsventil M7  Valve de purge M7 Valvola di sfiate MY
17 12 603 114 MHNachstellung Réglages Regolazione
18 13 730 091 Schrb. linksgew. Vis filet & gauche Vite con filet. sin.
. 13 730 020 Schrb. rechtsgew. Vis filet & dreoite Vite con filet. des.
19 DIN 933 M 10x1&, 10.9 Schrb. Vis Vite
20 DIN 125 B 10,5 Schelbe Rondelle Ranella
DIN 137 B 10 Federscheibe Rondelle &lastigue Ranella #lastica
24 12 9932 Q27 Federn-Rep.-Jatz Garniture de ressorts Guarnizione molle

www.pruckner.com
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Rahmen Chissis Telalo

TP 263789.01

15 TP 24734.01

DIN 94

e TP 23945.05

TP 26716.04
TP 26461.01

DIN 1444
B 22hl11x80

TP 23988.01

TP 26224.01

TP 26716.01

TP 28358.01
TP 2E832.01

TF 4844301

TP 23836.06

DIN 21

P 26462.01 M 10x3S

|
" 700,98 SN 212748
1

1 DIN 933 S [DIN 912
28%24.05 M 10%20 (U+SM} M Bx25 (3)
26702 .01 933 10 DIN 831
2 EI§0x25 (s) M 12x140 {$M)
5 DIN 931 11 [CIN 931
M 12%150 [M+S} M 12x130 (5)
4 DIMN 923 12 DIN 931
M Bx20 (%) M 10x120 (SM)
S DINM 931 13 ISD 73748
M 12x140 (3] 12x16/M10 (5)
6 DIM 932 14 [DIN 233
M 12x30 (8) M 10x30 {(S)
7 DIN 912 15 DIM 331
M 10x20 M 13x00 (ULl+5M)
|
SN 212748 16 BINM 331
10 M 12x100 (U1+5M}

% www.pruckner.com




Aufbau

Carrosserie Carrozzeria

DTO 3/DOT 4/ DOT 4+ oder SAE J1703

&

TP 48521.01

TF 23639.01 TF 26627.08_ TP 26627.01 TP 26624.01
TP 2705%5.74

TP 27055.29 ———.’Iw

TP 9129.34
TP 2933%5.01
TP 25762.07
TP 2218.18 4

TP 270566.01

TF 24797.05

TP 26773.01

TP

L DIN 965 a
M 4x10-H {SM)

2 DIN 7349
6,4/17x3

1
DIN 985
M6 (¢)

3 DIN 933 5
M Bx20 ()

4 BN 615 5
4xl6
|

- DIN 7349 7
5,3/1522

TP 2357.16
i \ : TP 41380.01
i % TP 1086.05
. / QS
% I
A it e
2.
- .
A 0‘ 'P‘--,
f' -~
R S TP 25269,01
g L]
—— o

e

hE

.‘l-\.
-
TP 28160.01 TP 2B166.01
TP 20497.16

TP 20436.032 TP 20436.02

T S0OB4
TP 9Z208.08
TF 41425.01 TF 44319,01
DIN 923
M éx1z (u) DIN 7981 5T
3, 5x9-F-H
DIN 223

M Ex16 (U+SM)

DIN 7986 A
M Sx20-H (5M)

www.pruckner.com %3



friedlir
Schreibmaschinentext
DTO 3 / DOT 4 / DOT 4+ oder SAE J1703

friedlir
Schreibmaschinentext

friedlir
Schreibmaschinentext


H
H
i
H
:
i

Audbau Carrosserie Carrozzeria

TP 20933.01 A DIN 94 DIN 125 &

3,2x16 B,4/17x1,6

/ B
R,

; /\ TP 26672.01
]

TP 26734.01

TP 26748.01

S dA

TP 26103.01 {%S 1

]

TP 26734.10 NF 34.01 )

TF 27929.10
TP 26802.01

% ; TP 2538223 TP 25762.07
l

TP 27384.13

TP 27984.12

T/

TP 26477.08

g TP 27453.04 ,
TP 26671.02 TP 5948.11 : 7

1 DIN 933 8 DIN 912
M Bxgﬁ {U1+5K) M 8x20 (UlaSH) TF 23994.07
. DIN 9 9 DIN 933 TP 26941.01
2 M ﬁnga(s] M Bxls {3)
10 DIN 933
N ngxgég{sm M 6x16 {M+U+01)
4 DIN 912 11 DIN 7976 ST
M Bx20 (SM) 4,8x9,5-F (C)
5 IS0 7I50 12 DIN 965 A
M Exi6 (U+SM) M 5x12-H (FaU+M)
& DIN 033 13 IS0 7380
M Bxl12 {3) K 8x16 (S)
7 DIN 7961 ST op 26785
~F -] .01
4259, 5-FH 0783 f TP 27612.84
" 215?53.0'5«-”“é TP 26783.03
34
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Aufbau

TP

TP 27803,01

27898.01

TP 26699.01

DIN 985
M & ()

DIN 085
M2

DIN 533

M Bx16 (5)

IS0 7380
M 8x16 (S)

DIN 7981 ST
4,2x9,5-FI

Carrosserie

TP 26836.01

TP 26938.01

W)

WWW.pruckner.com

TP 2789%.11 TP 27899.00

Carrozzeria

TP 42479.01 TP 28205.01

TP 26332.02

TF 26843.01

TP 26466.01

35




Kotflagsl Garde-boue Parafanghi

TP 29018.01

TP 29019.01

TP 26335, 01
TP 26334.01

TP 26652.01

TP 26651.01

TP 266%3.01

DIN 933
M 8x20

T 4894 auf Wunsch {BRD: serienmissig)

e

DIN B02
M 8x20 {M}

DIN 137
B &

TF 24829,01

TP 42514.01

( %\_DIN 933

M 12x30

cKnérc®Bm
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Sitz Sigge Sedile

TP 42844.05

W 265
37/47x0,% DIN 471

A 36x1,78
TP 42432.01

TP 43844.02 «

o
727 77883
13
TP 42438.01
TP 42823.01

B DIN 1481 e gga?u M)
¥, +5H
Q*‘G/-‘ &xla
TP 42831.01 DIN $31
M ax50 (SN}

/

FA S6 1

2 1668052 PWC=Usberzug Couverturs PVC/Black

3 163637 Riickenpolster Coussin Seat foam Kit

5 gs8& 77112 Bauchgurt Sangle Belt

6 166055 Folzter Coussin Jeat foam Kit

10 154570 Gewichtregulierung Réglage de poids Weight adjuster Hit
11 162871 Fuffer Tamporn Bump STOP Kit

12 157372 Hihenregulierung Réglage vertical Height adjuster Kit
13 154573 Stossddnpfer Amortisseur Damper Kit

14 73852 Schutz Protection Suspension cover Kit

37
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" Kabina Cabine Cabina

TP 27906.01
TP 28395.04 TP 28081.01
1= 919 mm
TP 28395.03
TP 28395.02
TP 27915.01
TP 28395.05 TP 41561.01

1 DIN 7976 ST
4,8x0,5-F (U] :

w9
2 P38 s
i 3 DIN 933
; M 10x20 (S)
4 DIN 7991
M Bxbbh
TP 26683.01 _ 5 o
L—TP 26587.01
Sy ‘ TP 28396.10 DIN 603
4
\ Ay DIN 1481 TP 28395.09 | " pxeo (sm
- H/'lee “—
5 26853 61 TP 28919.00 ﬂ'ﬁ* D i MLB
: TP 26587,02 TP 28395.06 TP 28395.11
:
i
' TP 27512.83 TP 25019.07
| N
,
T TP 27055.33
: TP 27065.32
; PA OB TP 27055.31
| — 834,77081 M
@ FY¥C-Schlauch
TP 29759.01-%
TP 28019.01 N
Pa 02
Div 809 Schutzkappe
/' DIN 934
-shﬁ__,«"// H 8 (5}
a8 k
WWWw.pruckner.com .




Frontanbaurabhmen Cadre frontal Telaio di sollevamento

DIN 933 DIN 1481
TP 20611.01 M 8x20 {(S) g2 TP 20810.01
Ly 1601 DIN 766 NF 9.0L
8016.0 AT, 23G. DIN 125
TP 3546.02 p 13/24x2,5
i / - DIN 5686
. . 2x150

TF 7055.01

DIN 11023

N 265 Ll2xdb

15/30x1/0,5

. Ey
%:""\ (TP A1607.01}

A DIN 931
thy,
o M 14x140 (5M)

TR 23982.01

TP 7828.01
MNIN 933
M 16x30 {F)
TP 70%8.02
. - TP 28109.01

TP 28108,01

DIN 033
M 10x30 (S}

DIN 1481
Bx40

DIN 1481 DIN 1481
Gx36 6x32
TP 22369.01

*T J

J
v
NF 133.01

TP 20802.01

DIN 931
M 6x45 {M.F}
TP 23999.01

DIN 933
M 12x%40 (5)

9,

39
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I'Ieclr;-Dreipunkt-l-lydraulik Hydraulique 3 points arriére’ Idraullca 3 punti posteriore

DIN 233 TP 28917.01
M 8x2S (3]

TP 2920%.01L

TP 8016.01
TF 28482 _02

DIN 11023 TP 29615.04

12%45
TP 28656.01 !
DIN 1481
Ex35 N 4 L
LI Div 667 Ritzel
TP 40375.04 1 Div 820 Klammer L
A Div 832 Klammer R
TP 40373.01 v Div 668 Kurbel

Div 839 Deckel

TP 40375.01 DIN 11023
12x45

TP 40370.01 v
TP 24306. 01/"% "
i 1

<.,
DIH 125
A 21/37x3 :

DIN 94 __ DIN ta4da
3,2%25 7 14hllwxds

TP 28455.01

TP 0219.04
TP 219,03

TP 9219.¢02
TP 9219.01
DIN 285

40
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Instruments Strumentl

5 6 7 8 9 10 1]

=l

!

19,22

FA (2

-i Div 842 ——%

DIN 72601

16 17 18 21

<~ 13

W5/1,2-12V/1,2W

www.pruckner.com

-
% 1 TP 24881.09 WVorratsanzeiger Indicat, carburant Indicatore carburante
; 2 TP 26475.04 B<Stundenzihl er Compteur d'heures Contaore
z 3 TP 26475.07 Drehzahlmesser Tachymétre Tachimetro
’ 4 TP 24851.06 Fernthermometer Thermomé tre Termometro
TF 26734.28 Ferntherm.«Geber Bulbe thermostatique Sonda termica
5 TF 28089.46  Symbol Symbole Symbole
G TP 26784.22 Symbol Symbole 'Syrnbole
7 TP 26784.20 Symbol Symbole Symbole
8 TP 27360.0% Symbol Symbole Symbole
: TF 27360.06 Kippschalter Interr. & bascule Interr. a levetta
% 9 TF 273650.07  Symbol Symbole Symbole
TF 28051.02 Kippschalter Interr. & bascule Interr. a levetta
10 TP 27360.08  Symbol Symbole Symbole
¢ TF 28051.11 Kippschal ter Interr. & bascule Interr. a levetta
; 11 TP 28069.24  Blende Blende Blenda
13 TP 26784.14 Kontrolleuchten Lampes témoins Spine luminosze
16 TP 26784.,23 Symbol Bymbole Symbole
17 TP 26784.21 Symbol Symbole Symbole
18 TP 26784.1% Symbol Symbole Symbole
19 TP 26724,08 Startschalter Contacteur Accensione
20 TP 2885%.01 Selbstklebefolle Autoecollant Autocollante
21 TP 28855.01 Selbstiklebefolie Autocollant Autocollante
22 P& 02, Div 841 Ziindschlissel Clef de contact Chiave contatto

4




Kabelsiriinge Tronc de cébles Cavi a fune
L 'R
1 w001 3 4 L 3 1 zEa 1
2: | 2
e i 14
25 o TP 28745, 01
i
17
5 6 ] L ot ™ 27.19
25 7
2 25 g 'i'( S
7
} 36
4
I. | %39
TP 4395801
H\ \ l 38
L— TP 43957.01 + 37 32
P 23564.23 28
T8 28991,01 ———
22
45,46
21... 41,42

TP 268754,01

29 2= =¥ =29
a2 www.pruckder.com




Kabelsirdnge Troncs de cibles ' Cavi a fune

810 =7
8c e 29T02.01 : 21-0
.19 TP 28740.01
L 1 25 14
b =L 3

s 1r1re]

TP 43303.01 TP 43302.01
TP 43275,01
8 +
* (& & !
1 ) & .
TP 430E&.01 TP 29024.01 TF 29022.01 TF 29023.01
[ Norplidnar
Tmm«w Torws dncadeinis KG;_G_| b Dal‘@ PS ‘_I '\9\“,\;\
B 0T deeun TR 1000 2200 05 7 - 2
& ot S Strmaedp 2R Bej Hchpebeauch pﬁ,:ﬂ 3
®, -5t & Tma S5 T
TF 29016.01
TP 29932.01 TP 45082.01

www.pruckner.com 43




44

TP 8987.14
TP 9892.12
TP 9100.04
TP 9100.12
TP 23738.27
TP 23785.03
TP 20805.05
41*

41*

41*

41*

41*

41*

41~

24

41*

TP 27512.83
38"

TP 22725.03
TP 22742.03
TP 2018.23
41*

41~

41~

41

41~

41~

23"

TP 26941.06
41*

28"

2r

804 77953
ISO 1724
46*

47"

TP 5118.70
TP 27055.71

41*

55*

TP 41267.34
TP 26784.32
TP 41310.30
TP 41310.31
TP 41268.25
(Kubota)

Scheinwerfer
Blinkleuchte
Stecker
Steckdose
Stecker
Steckdose
Warnblinkgeber
Kontrolleuchten
Unterdruck Luftfilter
Ladekontrolle
Blinker
Vorgliihen
Oldruck

Fernlicht
Blinkerschalter
Warnlichtschaiter
Waschpumpe
Scheibenwischer
Stecker
Steckdose

Horn
Wischerschalter
Vorratsanzeigen
B-Stundenzéhler
Drehzahlmesser
Fernthermometer
Startschalter
Bremslichtschalter
Sicherungsdose
Lichtschalter
Vorratgeber (Tank)
Wartungsschalter Luftfilter
Dreikammerleuchte
Steckdose A7
Entlastungsventil vorn
Schalter Ent.-Ventil
FI.-St.-Abzweigung
Batterie

Anlasser

Alternator

Oldruck

Temp.-Geber
Vorwérmung
Innenbeleuchtung
Steckdose

Timer

Steckdose

Stecker

Steckdose
Abstelimagnet

siehe Seite

Phare

Clignoteur

Fiche

Prise

Fiche

Prise

Autom. feu clignotant
Lampes témoins
Dépression air-filtre
Contr. de charge
Clignoteur

- Incandescence

Pression d’huile

Feu de route

Comm. clignoteur
Comm. feu clignotant
Pompe lave-glace
Essuie-glace

Fiche

Prise

Klaxon

interr. essuie-glace
Indicat. carburant
Compteur d’heures
Tachymetre
Thermomeétre
Contacteur

Contact feu stop
Boite a fusibles
Interrupteur lumiére
Bulbe de carburant
Interrupteur filtre a air
Feu arriére

Prise

Valve décharge avant
Interr. val. décharge
Dérivation

Batterie

Démarreur
Alternateur

Pression d’huile
Bulbe thermostatique
Préchauffage
Eclairage intérieur
Prise

Relais

Prise

Fiche

Prise

Solénoide STOP

voir page

www.pruckner.com

Fanale
Lampeggiatore

Spina

Presa

Spina

Presa

Autom. luce intermittenza
Spie luminose
Depressione filtro aria
Contr. di carica
Lampeggiatore
Incandescenza
Pressione d’olio

Luce di profondita
Interr. lampeggiatore
Interr. luce intermittenza
Pompa lavavetro
Tergicristalio

Spina

Presa

Clacson

Interr. tergicristallo
Indicat. carburante
Contaore

. Tachimetro

Termometro
Accensione

 Contatto luce stop

Scatola fusibili
Interruttore luce
Sonda carburante
Interruttore filtro deil’aria
Luce posteriore
Presa

Valvola scarico ant.
Interr. valv. scarico
Derivazione
Batteria
Avviamento
Alternatore
Pressione d’olio
Sonda termica
Preriscaldamento
llluminazione interiore
Presa

Relé

Presa

Spina

Presa

Magnete STOP

vedi pagina
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IRy o
e 6185243
IR EET:
. bl C ‘5;1 SRR
———l |——M—‘J. It SW 4N
A 1
s?a}
5 _10
A
6 .o 5l— L
8ip? WS
A% ’7
ws
- br r
gl 49 17 18 J n
o H3 - E
=
bl A A )
(>
[l
+ rtign 3
o =
o=
DIN 72585
28 - 1p
— It
 —
rt I | rt
‘_-""" br
-II 246587 3|—
CEEERAE
l_ 7 x 2800
29 DIN 72586 I
s 2B - 4P
1 W
T 1T
- & x 1000 g%#‘.ﬁkg.\g hinten
o ! 2 P - arrigre
39':[—!&3&1_[3 antariore postariore

Schaltplan
Installation électrique
istallazione elettrica

TPo 43364

80775901
BO7.75002

-—Dal e AN A0485.11

U| 14 QG TP 26941.00
bl

br = braun brun arrone
bl = blau blau 1]

gan = gin verl varde
ge = galb Jaura glalio
gr = graw ois grigio
A o= rot oL e (i)
sw = Echwars mir nam
WE = waiss blanc blancs

Alls nichl Eazelchneten Kabsl = 1,5mm*
Tous (65 céiies sans marque = 1,6 mm*
Tuti i eavi non segnat = 1,5mam’

DIN 72601

A L2V 4500

F 25-1, 12v/21W
R 19/10, 12v/10W
¢ 11, 12v/5w

T 8/4, 12v/4w

It lalo &)y
LTI | I ||

45



o— Tk 282n.01

Hydraulikschema

Installaiion hydraulique

TP 27945.00

21

TP 22602.18

N ——

DIN 934

2= -2 Pr G600 Hydrauvlic diagram
1S aﬁlﬂ'[) Biy 209 i s - TP 26350.01 :
Satz Dightumgen
3 Eﬂl - - TP 23991.01 -
Pi 56 n/ L 1p 23892.01
TP 29062.01 Div 736 &
17k Satz Bichtungen /,,-Tp 23476.15
7 19
12
__._0
p DA
TP 28008. 22 TP 20080.02 TP 20060.0L
1 \
. F 5 \__i__ TP 3854.47
- 3«
[ G- ) TP 28114.01 3
7@’ 5 TP 7244,01
> 'l ,
EF
Bn-g-de ™ rp-6p-<T ool |
. a8 : TP 22407.0L
3 Q]l‘lﬂﬂ{'- T ‘“D]‘-Q\ o 397
I 6 szo-76101 9 TP 5894, 66—— -]
; ‘| llydra-Puape
A P TP ssala.ea ’____._l
TP 29071.01 TP 29071.04 é é
20
TP 2885.17 Elﬂ]uﬂm@
% %ﬂ 3 n
TP 20483.14 —}
DIN 3901 e
DIN 390 29071.03
TP 28006.02
Sz TP 28006.01
TP 45178.01 B @ 3 44
g E
TP 43231.01 . 10
= TP 42214.01

F 45|1.'?B'02
F& w6 D

Civ 922
C-Ring

815 77042
TP 40625.17

TP 40628.%3

46

VSN L9338
91 M 10xl

_l.\]ﬁ,a

TP 22833.01

www.pruckner.com

.E,_.

=y

&

~

E§ [: T35 M 18xl,5
P
T 3. T DIn 531
s 3 - M Sx100 (M)
e O
1
TF 28167.32
15
Qm Ph 56 O
y Jl Biv 886
Schutrkappe
TP 267039.01 - TP 9884.17
1 8§13 76404
2 DIN 7603 - & 18x32
3 B12 76423
5 4 813 72202
| 5 815 75024
21 I
Lo - dfb- & DIN 3901 - L12B-G
O-—-—I]z-a]ﬁ;——D-J 7 BIN 3801 — L12B-G%
8 DIN 3902 - L18
MO
=1 TP 3304.18
l 10 TF &2071.04
i 11 BIN 2954 - L12
12 DIN 2951 - L1Z2
13 DIN 2853 - L12
14 TP #B167.18
15 BIN 2905 - L12
18 DIN 3210 - L12
O-Fing 17 DIN 3802 - L1z
=) Jeint torique N, 18 TP 20483,06
+
17 4,0 x 1,5 736 76396 19 TP 7883.04
19 6,5 x 1,5 L T36 76387 20 TR 2BLE7.30
22 8,0 x 2,0 7IS TEIOG 21 TP 27945.10
27 2,0 % 2,0 736 75359 e DIN 3%01 = L1ZB-M22x1.5




Hydraulik Hydraulique Idraulica

o~

TP 26798.01 3 TP 26736,01

TP 26799.03 lj

815 73038
[pB}-pIM 430
M 10 '
I TP 8242.05
TP 8242.02
SN | A z

TP 42403.01

- . : :
P 28180.01/ . >
TR

)
n
™ o — 3

—
s
T

.|

|

TP 8242.03 ' = f—— TP 26167.49

~

Fisi e TP 28167.39

hY

P4 55 4

G" |ﬁ ‘i} 14 Div 70 Steuerkopf kompl.
mQO \ 0 24 1.527031.060 Steverkopf konpl.

‘-@ 1.2 1.527010.073  Satz Verschleissteile

wIHIEAHT

3 1.527010.075%  Satz ¥erschleissteile
TF 27969.01 TP 27970.01

1-6 1,52%¢10.120  Satz O-Ringe

15 20641.12 ] It

P4 D2
Div 611

TP 42202.01 Div 658 Feder
=y DIN 912—|
TP 42193.01 - W Bx20 |l
3 o piv 613
Y]
S
> DIN 9021 Div 610
B 8,4/25x2
Div 612 ps oo
algx?gé Div 862 klein
(M Bx140) Div 814 piy 263 gross
A Korkdiehtung
TP 28007.01
T~ DIN 933 — '. TP 20641.13
| M Gxls- A N a-—TP 25422.01
PR —_ !
gt 7 — 1 }
‘/fl) ,_L/'rp 25409, 01
I - DIN 931
DIN 933 e
1P 8318.01 M Bx30 T i M 8x50

_R
WWW.pruckner.conasss-o.



Hydr. Seitenvarschiebung

fiir

48

Déplacement latéral hydr.
pour outils frontaux

Frontgerite
T 4806 (
L ¢ 0 _B—
813 76404 A@ r A
| 3
DIN 7603
A 18x22
P& 56 D
Div %55 — TP 9976 .01 — 813 72202
Satz Dich- 813 76423
tungen
DIy ggszf’g} )
I
57
TP 980Z.01
DIN 3802
L 12
TP 3483d.64 T—___J
t D
G e’
DIN 3301
L124-Migx1,5
TP 26985.01
815 73038 o
o D
ra
"o - pIN 3952
S A Dé L 12
sis 72884” oo f
A 18x29
’ 933
DIN
DIin 931
M 6x35 (M+F) M 6x30 (SM)
TP 24348,08
DIN 1596 "
13
TP 9896.01

@

www.pruckner.com

Regolazione trasversale idr.

per attrezzl sul sollev, anteriore

-)— TP 27711.01

DIN 471
A 20x1,2

TP 8%01.01

DIN 125
A 21/37x3

D
L 1
TF 24217.28

TP 23836.06




i
i

|
H

Zusatzhydraulik Front ' Hydraulique suppl. frontale Idraulica suppl. antesfore
{T 4808 — auf Wunsch) (T 4808 - sur demande) (T 4808 - a richiesta)

TE 24876.01 ' ,{4-
rs
s F
gn f«/ 1t
7

TP 22802.20—

muafl—TP G447,03

PA 5B D
© Div 756 - 0-Ring
TP 58%94.27

TP 26886.01 N N
La]
815 73038 °
o off
o o]

815 72834 DIN 7603
4 18x22

| DIN 3952
ﬁ—”’_‘ L 12
L‘;;_........._

D

W= =

| T
DIN 3901 P 24217.28
L124-M18x1,%

815 77377 (rt)
815 77376 (gn)
815 77375 (ge)
815 77374
815 77379
815 77378

o BN

www.pruckner.com
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Zusatzhydraulik Heck . Hydratlique suppl. aniére Idraulica suppl. posteriore

{T 4809 — auf Wunsch) {T 4809 — sur demande) {T 4808 — a richiasta
N
ﬁ DIN 933
- E:." ° - M 8x25 (SM)
_l, TP 24348.08 é
TP 8242.03 21 3 ‘
TP 26887.01 T~ L|-db o E

oo
:
2 1 DIN 3901
L1ZA-M18x1,5
{T 4810 — auf Wunsch) 3
i\ 2 DIN 7603
A 18x22
3 DIN 3952
o) L 12
0
815 74393 c o
815 73038 \ o
- 2t
Q of-f-dp-- D~
- - - :

TP 98%4.35—— L ——TF 3884.20

TP 28234.01 !

5]

50 www.pruckner.com




Entlastungshydraulik Heck Hydraulique de décharge arr. idraulica di scarico post.
(T 4807 — auf Wunsch (T 4807 — sur demande} {T 4807 — a richiesta)

TP 46178.01

¥ Al

oI 3908 D%{ : T.____S_’_ = :I
il l
<

TP 45178.01

TP 28179.0L w—v ¢|? D____..._QEE
— *@ .

R = =R
o L7

v |

TP 27971.01

TP 28006.01 TP 28006.02




Schulzplatie Tite protectrice Copertura protettiva
(T 4845 — auf Wunsch) (T 4845 - sur demande) (T 4845 — a richiesta)

TP 40239.01 TP 40254,01
DIN 251

M 12x1,25x35\h

DIN 933
M 12x25 {5)
DIN 933
M 10x20 (S)

TP 40295.01 TF 40297.01

DIN 933
M 10235 (S+SM}

TP 40298.01

DIN 933
M 10x1€& (S}

TP 45253.01

PA 02

Div B10 Bride

biv 533 Fligelschr,
Div 831 Halter

DIN 933
M 6x20 (C+M)

52
www.pruckner.com




Heizung Chauffage : Rigcaldatore
(T 4835 — auf Wunsch) (T 4835 ~ sur demande} (T 4835 — a richiesta)

TP 4258L.01

4———TP 9892.07
L

TP 9892.086

42580.0L

42581 .08

41880.06

41980.01
9898.06

TP 23742.01

TP 23741.01

24710.05

TP 41240.01

DIN 7991
M Bx50 10.9

DIN 603 ‘
M 6x20 (mun"/)\
pIN 7982 ST

3,5x16-C-H

[~ TF 40377.01

DIN 316

M stm
ot DIN 933
; L% g0 (s)
A |'/

N 238
B8,4/32x4

www.pruckner.com




Helzung : Chauffage Rigcaldatore

(T 4635 — auf Wunsch) (T 4835 — sur demande) {T 4835 ~ a richiesta)
TP 29861.01 B A A b A
Boob ﬁ.:d]]:. | —
@_,—————-—Tp 5948,11
B\ A A
i 0 N A TP 29905.17
g—

TP 29905.15 ——. TP 29M5.18
R el
TP 29905.14

TP 29905.16

;’ B @/‘TP 992,08
B .

™ 25920.14\;3 . TP 25920,15
=D

TP 40088.01 TP 20377, 14 A = TP 7129.04
= TP 28147.17

m

PA 56 0

04,000,012 Feinregulierventil
04.000.019  Xlaweer
04,000,014 EBetStigungsmechanik
04.000.013 Drehgriff
04,000,021  Geblisenotor
- 04,000,018  Weraectsuscher
334.312,000F DUsen-Set

WO W e s A

www.pruckner.com




Heizung Chauffage Riscaldatore
{T 4835 — auf Wunsch) {T 4835 — sur demandé) {T 4835 — a richiesta)
TP 29905.11
flelzgebllse Innenbaleuchtung
Chauffage Eclairage Entérieyr S;haltpl&n: TP 40025
ftiscaldatore Illuainazion_e interna
' 3 |__pIn 72601
TP 9100.04 ®__\15__ r@}’ C11 12v/SW 1 TP 28147.02
y Helzungsschal ter
. ad 3 -
P 9100.12 .4=1,A (- ,.=2.ﬂ.. __3$- Interr, chauffage
L i - Vi f' Interr, risgaldatore
—r r L
1 J r 41 :LI, 4 1 2 TP 2B0G9.26
2 —t brenlichtschalter
3 — Lot J 3 Interr. feu towrnant
& s 5 Interr.. Luce di pericole
5
5 9 7 3 TP 28069,33
Beleuchtungsbalken
Barre d*éclairage
;’hll Barra di illuminazione
bl
WS
TP 29020.01 TE 29999.01
Kabel strang Kabels trang
1 2 k]
TP 268147,05 TP 28069.47 TP 20069.48
{ ! DIN 72566
I | ¥ C 28-1F
I @ } TP 23738.20
i
<

qe

|:. 623 87 5 TP 2378508

| o
. o ju) =]
A Blinker vorn ge =
Blinkar varn gn [ —
TP 235_543-05 Kabel bl von Blinkerschalter
Abzweiglklemme {Anschlues 56} zu Sicherung 3

neur Kakel bl' von Blinkerschalter
{Anschluss S8} zu

www.pruckner.com 55




Kabinen-Einschalung Coffrage de cabine I Cablna chiusa
{T 4835 — auf Wunsch) {T 4835 — sur demande {T 4835 — & richiesta)

DIN 912
8 ° f M axslo (SM}
! B 90 DIN 433

QJ 8,49151,5

BN 212745
12

DIN 7976 ST
4,8x9,5-F

25-

TP 20622,04
{AD €6&)

P4 56 N
Div 836
CM-Dichtprofil

23
28
27,

SM M 5x25-H

2'_'%_ 7 ﬁlgxgga(uﬁm) 23

DIN 965 A /"’*“ 2 USM 24
M 6x10-H b!éﬁ

r 2 U EZ;
26 SM U 12 2 DIL o33
M Bx20 ()
JL23 DIN €03
M 8x30 (U+SM)
5

56 ' www.pruckner.com




©oONOe aOhwnNnE

=
o

e e e
ah wNR

[Nl e
[ (ol RN )]

NN
AwNnBR

NNNDNDN
© WSO’

PA 56 N

602 050159 Scheibe unten
TP 28395.09 Kunststoffscheibe
706 119514 Tiirrahmen
602 050158 Scheibe oben
621 021398 Handgriff
602 059632 Schiebefenster
621 100825 Gasfeder
703 808233 Scharnier
628 052516 Dichtungsprofil
602 050156 Heckscheibe
628 052820 Dichtungsprofil
TP 28395.10 Gummibeilage
628 052516 Dichtungsprofil
602 050157 Seitenscheibe
628 352419 Scheibenprofil
621 002128 Handgriff
621 007445 Schloss innen
621 001770 Griff
621 005333 Dichtung gross
621 002024 Dichtung klein
621 080029 Kugelzapfen
621 025636 Gasfederhalter
TP 28395.11 Nylonstiick
TP 28395.06  Abdeckkappe
TP 46826.01 Halterung R
TP 46827.01 Halterung L
621 004218 Schliessbolzen
621 002010 Abweisbligel
621 124030 Platte

DIN 7981 ST

3,5x9,5-F-H

Vitre inférieure
Disque PVC

Cadre ’
Vitre supérieure
Poignée

Fenétre
Régulateur
Charniére
Joint

Vitre arriére

Joint

Disque en caoutch.
Joint

Fenétre
Profil-joint

Finestra inferiore
Disco PVC

Telaio

Finestra superiore
Maniglia

Finestra
Regolatore
Cerniera
Guarnizione
Finestra posteriore

Guarnizione

Disco di gomma
Guarnizione
Finestra

Profilo guarnizione

Poignée Maniglia
Serrure Serratura
Poignée Maniglia
Joint Guarnizione
Joint Guarnizione
Rotule Perno con testa
Support Supporto
Piéce en Nylon Pezzo di Nylon
Capuchon Calotta
Support D Supporto D
Support G Supporto S
Goujon Perno
Etrier Staffa
Plaque Piastra

TP 43120.01

TP 43120.02

TP 43120.03

TP 43120.05

TP 43470.01

ww.pruckner.com
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Absgaugvorrichtung " Dispositit d’aspiration Aspiratore
{T 4841 - auf Wunsch) (T 4841 - sur demande) (T 4841 — a richiesta)

TF 41547,0]

TP 1983.02
TP 19231.01
TP 41547.12
TP 41406.01
Kubeta:

\V”:L,',—IQSZQ-—?MI&‘
i 0 !

%8 www.pruckner.com




:
i
!
i
:

Absaligvorrlehtung
(T 4841 — auf Wunsch}

TP 28912.01

TP 28923.01

TP 29013.01

TP 28914.01

Dispositif d'aspiration Aspiratore

(T 4841 — sur demande)

TP 28920.01

TP 27563.01

DIN 916
M 8x12

(T 4841 — a richiesta)

@ T ———_ DIN 7985 A

M s5x16-H

TP 25858.01
TF 28201.01
TF 28907.01

TP 29474.01 TP 28901.01 }
1 DIN 912
TP 28069.25 M 5x16 (S)
2 DIN 933
ey . TF 28009.40 M Exl6 {U+SM)
3 DIN 7985 A
3 - TP 29301.01 M 4x10-H (U1+SH)
¥ 5
rt/gn
w TP 22742.03
—12 34

www.pruckner.com
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Temperatur-Warnieuchte
{T 4841 — auf Wunsch)

DIN 72601
P 26-1, lov/21w

Feu clignotement de temp.
(T 4841 — sur demande)

/ TF 27067.09

Fanale lampeggiatore
di temp.
{T 4841 — a richiesta)

Blinkleuchte
Feu clignotant
Fanale lampegg.

TP 40934.01

R
TP 25482.07 Temperaturachalter
Interrupteur température
15/ 83 Interrittore temperatura
[ qr -
9 ' L
i
DIN 7603
e— A laxl8
it/gn
ToBToT -
AL 25
I ‘9 10
i = EEER - H

www.pruckner.com




Zusatzbelauchtung Barra d'éclairage Barra di illuminazione

{T 4793 — auf Wunsch) (T 4793 — sur demande) {T 4793 — a richiesta)
TP 25495.01 DINM 933 TP 29821.01 DIN 931 DIN 931
M 8x20 (M) M BxB65 (U+SM)} M 8x40 (U)

TP 1309.03

TF Z23489.01
TP 23488.01

TE 29630.01 * TP 27081.01

DIN 7981 3T

4,2x9,5-F-H /‘9

TF 9139.34

TP 25491.01
Schaltplan; TFO 29913

2 3 1 1 3 2

WS
W5

]|
ws
Tt
ol
br

AW

=
(=2

I
o
%{J“aa 2o \
DIN 72601 TP 29308.01 i

WS

a = A 12V 45/40W 83§ q 55§ =——1P 20002.01

b = P 25-1, la2v/21lW 7_]&6L3.8_25_1L

£ = 12¥/3W (AM 5365.12)

e = T 8/4, 12vV/4W

1l TP 8287,14 Beheinwerfer Fhare Fanale

2 TP 6435.04 Seitenleuchte Lampe de position Lampada poslzione

3 TP 8987.15 Blinkleuchte Clignoteur Lampeggiators

4 TP 1309.09 Rundumktennleuchte Feu tournant Luce pericolo

S TF 29908.23  Stecker Fiche Bpina

6 TP 29939.06  Steckdose Prige Presa

7 TP 23738.27  EBtecker Fiche Spina
WWW.pruckner.com 61




Anhéngarkupplung ) Accouplement de remorquage Attaceco per rimorchio

TP 28828.01
]
o TP 28827.02
TP 28827.01—}|® ~-T@,..--TP 28827.032
a ~1
0 !
d e DIN 11023
TP 28829.01

TP 29031.01

TP 28B825.01
TP &723.05

DIN 933
M 12x40 {3)

filr Italien

r Italien:
T 478% - TP 29158.01 TP 44837.08
TP 47240.01 M

TP 29158.03

DIN 913

M 14x16 NF 129.01

TP 29158.07,

TP 29158.10

&2 www.pruckner.com




Frontgelenkwelle Arbre a cardan Albero cardanico

1 1267
Walterscheid: W 2300-151060-F3

1 3/8"

e it - __:]'1 3 /g

Standard ‘ AEBT = TP B011.01

1060

i

Paul Ferrer &G
Aargauerstr. 250
CH-8048 Zirich
Tel. 017432 29 33

1033

Walterscheid: W 2400-25760-F3-K92/4

’ 1 3/81" _I 1 3/3!!
Special ’ ‘ AEBI = TP £650.01
760
Werkzeug Qutils Utensili
N 103.17 1223 DIN 495 AN 5780.01 TP 5996.01 TP 450.22 TP 450.21
10x13 19x22
17x19 6
www.pruckner.com _




Zusatzausriistung Accessoires Accessorl
{T 4840 - BRD) (T 4840 — BRD) (T 4840 — BRD)

] TP 40414.01 TP 28141.01

TP 24600.65

TP 40757.01
TP 40748.01
DIN 72601
¢ 11 12v/5u
TP 40745,01
TP 40726.01
TP 40739.01 3
TP 40747.01
TP 27769.01
e 27764.01
TP 9447,03 1
\? TP 27763.01
! rp 27768.01

DIN 433
10,5/16x1,86
&4 www.pruckner.com




Larmdammpaket Garniture anti-bruit Pacchetto antirombo

Schaliddmm-Matten
Tapis anti-bruit

g
‘ 7 | I E\ Tappeti antirombo

TF 41082.01 152x1E7
TP 41083.01 132%170
TF 41084.,01  B7x315
TP A1085.01 180x460
TP 41086.01 110x455

TP 410B7.01 160x275
TF 41085.01  60x110

15 TF 41089.01 45x160
9 TF 41020.01 40x110

1 10 TP 41091.01 94x 305

© 11 TP 410%2.01 52x340

12 TP 41093.01  §2x518
13 TP 41094.01 482280
14 TP 41095.01  S50x1885
15 TP 41096.01 120x455

16 TP 4l0280.01 201x313
17 TP 41073.01L 465Sx738
18 TP 41079.01 294x363
19 TP 41076.01 412x637
20 TP 41077.01 2872427

21 TP 41081.01  42x1150
22 TP 41399.01 220x570
23 TP 41400.0L 154x218
24 TP 41401.01 460x950

{mm}

)
M~ bWk

i
§
§
i

L

<::| {TP_27056.01) 21 = ]

18 (TP 26683,01)

:

(TP 27984.01)

(TP 26734.01)

24

www.pruckner.com 65




Lirmdimmpaket Garmniture anti-brult Pacchetto antirombo

(T 4859 - aul Wunsch) {T 4859 - sur demands) {T 4859 — a richiasta}
TP 41572.01
TP 41562.01
TP 41563.01 '
i TP 41560.01

TP 26269.04
897 76330

Klett~-Hakenband
Ruban—crampons
Hastro fissazione
Tie-hook strip

i
5
|

66 www.pruckner.com




Doppelbereifung Roues jumelées Ruote gemelle Twin wheels

T 4234

\i; L TP 42426.06 i DIN 74361

TP 28268,07

\,/_———-— TP 42426.07

///’t TP 29248.01

\\<: TP 42426,03
N

\\\?A/ETP 42426.01 :

o d TP 1086.05

TP 25722.06

DIN 985
&M 16

TF 45566.01

DIN 833
M Bx12 (SM)

750 7739%
Isplations~Clip

780 77363
Haltering

www.pruckner.com
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Kupplung Embrayage Friziona
DTO 3/DOT 4/ DOT 4+ oder SAE J1703

DIN 471
@ o A 12x,
@&r——__DIN 433

= 13/20%2

TF 46605.03

856 74584

836 74889 -

PV '?fllx.
DIN 1444
B 14h11x3%

. 5, #" DIN 74205
: DD 10x240 B
813 77984 =
DIN 71752 \::Ek
[ : G 14x56

DIN 94
Ax18 DIN 923 TF 48565.01
M 2x20 {SM)
DIN 433 DIN 471 TP 46913.01
19/30x2,5 18x1,2

727 724936

DIN 985

(v
DIN 71752
G 1ox20
M e (&)
TP 484sw\ )

T A
TE 48458.01 ! . 2 ) W10
L DIN 125

A 10,5/20x2

| 'Q* ; knm 94
' ,&\J\NF 117.01 20
Y A N,
o @ ]

TP 484%4.01

DIN 933
M 10x30 (S)

68 www.pruckner.com



friedlir
Schreibmaschinentext
DTO 3 / DOT 4 / DOT 4+ oder SAE J1703

friedlir
Schreibmaschinentext

friedlir
Schreibmaschinentext


TT 80
NF 2.01
NF 9.01
NF 27.01
NF 34.01
N 103.17
NF 117.01
NF 129.01
NF 133.01
NF 138.01
NF 161.01
TP 211.01
N 260.01
N 261.25
N 263.06
N 263.21
N 263.23
N 263.25
N 263.27
N 263.37
N 263.47
N 263.48
N  263.50
N 264,11
N 264,18
N 264,19
N 264.25
TP 450.21
TP 450.22
TP 577.01
TP 578.01
TP 578.02
TP 588.01
AM 615,04
AM 615,05
TP 648.04
AM  870.14
T 992.08
AM  1060.01
TP  1086.05
TP 1139.01
TP 1139.08
TP 1166.01
TP 1207.01
1223
TP 1309.03
TP 1309.09
TP 1338.01
AM  1764.01
TP 1983.01
TP 1983.02

ERSATZTE ILVERZEICHNIS

DRUCKFEDER
DRUCKFEDER
DRUCKFEDER
DRUCKFEDER
BENZ INTR ICHTER

ZUGFEDER
DRUCKFEDER
DRUCKFEDER
DRUCKFEDER
ZUGFEDER

D ICHTUNGSR.
NADELLAGER
NADELHULSE
NADELKAF I G
NADELKAF |6

80X2
40X52X20
30X37X20
30X35X17
25X32X16

NADELKAF 16
NADELKAF 1G
NADELKAF 16
NADELKAF 16
NADELKAF |G

25X30X20
32X37X17
L4OXu5X17
LoXyu5Xx27
37Xu2X17

NADELKAF I G
NADELKAF |G
INNENR ING
INNENR I NG
INNENR ING

37Xu42X27

4OXu8x20
35X40X17
35X40X20
35X40X30

INNENRING 25X30X18
RE | FENDRUCKPRUF ER
ROLLGABELSCHL .

KON ISCHE FEDER
SCHALTGAMASCHE

SCHLAUCHB INDER
DiSTANZSTUCK
KLEMMN IPPEL 8X9
VERSTELLSCHRAUBE
ESN-BOLZEN

DICHTUNGSR.
KABELB INDER
GLEITSTEIN
RUCKSTRAHLER
DIFF.GEHAUSE

14X2,65

SATZ SCHRAUBEN
U.SCHE |BE

SCHE |BE
FETTPRESSE
AUFSTECKROHR

RUNDUMLEUCHTE
DICHTUNGSR. 109X7
RADR IFFELBOLZEN
HAUBENHALTER
HAKENTE IL

NOMENCLATURE

RESSORT
RESSORT
RESSORT
RESSORT
ENTONNOIR

RESSORT
RESSORT
RESSORT
RESSORT
RESSORT

JOINT TOR IQUE
PALIER AIGUILLES
DOUILLE AIGUILLES
CAGE AIGUILLES
CAGE AIGUILLES

CAGE
CAGE
CAGE
CAGE
CAGE

AIGUILLES
AIGUILLES
AIGUILLES
AIGUILLES
AIGUILLES

CAGE
CAGE
BAGUE
BAGUE
BAGUE

AIGUILLES

AIGUILLES
INTER 1EURE
INTER IEURE
INTER EURE

BAGUE |INTERIEURE
GONFLOMETRE

CLEF REGLABLE
RESSORT CONIQUE
SOUFFLET

COLL IER SERRAGE
ENTRETO ISE
VIS SERRE-CABLE
VIS DE REGLAGE
GOUJON ESN

JOINT TOR IQUE
ATTACHE-GAINE
COUL ISSEAU
REFLECTEUR
CARTER DIFF.

JEU DE VIS
RONDELLE
RONDELLE

POMPE A GRAISSE
TUBE

FEU TOURNANT
JOINT TOR IQUE
VIS CANNELEE
POIGNEE

COUDE DE CROCHET

NOMENCLATURA

MOLLA
MOLLA
MOLLA
MOLLA
IMBUTO

MOLLA
MOLLA
MOLLA
MOLLA
MOLLA

ANELLO-0

CUSCINETTO AGHI
BUSSOLA AD AGHI
GABBIA AD AGHI
GABBIA AD AGHI

GABBiA AD
GABBIA AD
GABBIA AD
GABBIA AD
GABBIA AD

AGH |
AGH |
AGHI
AGH |
AGH I

GABBIA AD AGHI
GABBIA AD AGHI
ANELLO INTERIORE
ANELLO INTERIORE
ANELLO [INTER!ORE

ANELLG INTERIORE
MANOMETRO PNEUM.
CHI1AVE REGOLAZ.
MOLLA CONICA
SOFFIIETTO

FASCIA CHIUSURA
DISTANZ |ALE

VITE SERRAG.-CAVO
VITE REGOLAZIONE
PERNO ESN

ANELLO-0

NASTRO FISSAZ|ONE
BLOCCHETTO
RIFLETTORE

CARTER DIFF,

DOTAZIONE VITI
RANELLA

DIsco

INGRASS. SIRINGA
TuBO

LUCE PERICOLO

- ANELLO-0

VITE SCANALATA
IMPUGNATURA
PEZZO SUPPORTO

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

PRESSURE SPRING
PRESSURE SPRING
PRESSURE SPRING
PRESSURE SPRING
FUNNEL TUBE

TENSION SPRING
PRESSURE SPRING
PRESSURE SPRING
PRESSURE SPRING
TENSION SPRING

0-RING
NEEDLE
NEEDLE
NEEDLE
-NEEDLE

BEARING
BUSH
CAGE
CAGE

NEEDLE
NEEDLE
NEEDLE
NEEDLE
NEEDLE

CAGE
CAGE
CAGE
CAGE
CAGE

NEEDLE CAGE
NEEDLE CAGE
INNER RING
INNER RING
INNER RING

INNER RING
PRESSURE GAUGE
FORKED SPANNER
CONICAL SPRING
BOOT

HOSE CLAMP
SPACER

CLAMP ING NIPPLE
ADJUSTING SCREW
PIN

O-RING

CABLE TAPE
SLIDER
REFLECTOR
DIFF.HOUSING

SCREW SET
WASHER

Disc

GREASE GUN
EXTENSION TUBE

REVOLVING LAMP
O-RING

PIN

BONNET CATCH.
HOOK PJECE
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TP
TP
TP
AM
TP

TP
LS
TP
TP
TP

TP
TP
TP
TP
TP

TP
TP
TP
TP
TP

TP
alg
TP
TP
TP

AXK
LS
AM
TP
alg

alg
TP
TP
AM
alg

AM
AM
AM
AM
AM

AM
alg
TP

alg
alg

ERSATZTE ILVERZEICHNIS

2018.21
2018.22
2018.23
2076.01
2357.16

2523.01
2542

2551.05
2820.01
2859.01

2985,17
2988.11
3057.12
3141.01
3199.14

3199.15
3207.17
3218.16
3220.01
3230.01

3304.18
3546.01
3546.02
3546.03
3546.04

3552
3552
4221.01
4562.01
4563.01

4564.01
4565.03
4566.01
4724.01
5118.70

5348.02
5348.03
5355.01
5365.12
5712.01

5780.01
5912,06
5948, 11
5996.01
6002 .2RS

6006 .2RS
6010
6073.01
6103.01
6207 .2RS

70

BREMSL ICHTSCHALT.
SCHUTZKAPPE
HORN

D ICHTUNGSR.
KABELTULLE

VERTE ILER M10X1
LAUFSCHE IBE
SPRENGR ING

RING
KUGELGELENK

SCHLAUCHLE I TUNG
VERSCHRAUBUNG
SCHLAUCHB INDER
PEDAL
KEGELROLLENLAGER

NILOS-RING
PUFFER
ROHRSCHELLE
BUCHSE

ACHSSCH .BOLZEN

SCHWENKVERSCHR.
OBERLENKER
SPANNHULSE
SPINDEL R.
SPINDEL L.

M 24

AX | AL-NADELKRANZ
LAUFSCHE IBE
FEDERKE IL
DIFF.FLANSCH

FRE IRAD

SATELLIT

ACHSE

DiFF .KLAUE

KEIL  14X9X55
FL.ST.ABZWE IGUNG

FOL IENLAGER 1,3
FOL IENLAGER 1,6
DICHTUNGSR.

SOFF I TENLAMPE
ZWISCHENSCHE IBE

R INGSCHLUSSEL
BOLZEN ESN
KABELBINDER
STECKSCHLUSSEL
KUGELLAGER

10X20

KUGELLAGER
KUGELLAGER

SCHEIBE 28,5/47X3,5

BOLZEN
KUGELLAGER

17,1%2,6

16X2,5

19X22

NOMENCLATURE

CONTACT STOP
CAPUCHON
TROMPE

JOINT TORIQUE
PASSE~F IL CABLE

DIVISEUR
RONDELLE
ANNEAU D'ARRET
ANNEAU

ROTULE

CONDUITE FLEXIBLE
RACCORD

COLL 1ER SERRAGE
PEDALE

ROULEMENT

JOINT NiILOS
TAMPON

PATTE D'ATTACHE
DOV ILLE

PIVOT DE DIRECT.

RACC. ORIENTABLE
BARRE SUPER IEURE
GOUP ILLE ELASTIQ.
BROCHE D.
BROCHE G.

COURONNE DE GALET
RONDELLE

CLAVETTE

FLASQUE DIFF.
PIGNON L IBRE

SATELLITE

AXE

GRIFFE DIFF.

COIN

RACCORD DE CABLES

FEUILLE
FEUILLE

JOINT TORIQUE
AMPOULE
DISQUE INTERMED.
CLEF ANNEAU
GOUJON ESN
ATTACHE-GAINE
CLEF A CANON
ROULEMENT BILLES

ROULEMENT BILLES
ROULEMENT BILLES
RONDELLE

GOUJON

ROULEMENT BILLES

NOMENCLATURA

CONTAT.LUCE-STOP
CALOTTA

TROMBA

ANELLO-0
MANICOTTO D. CAVO

D1V ISORE

RANELLA

ANELLO D'ARRESTO
ANELLO

GIUNTO A SNODO

CONDUTTURA FLESS.
RACCORDO

FASCI1A CHIUSURA
PEDALE
CUSCINETTO

GUARNIZIONE NILOS
TAMPONE

STAFFA PER TuBI
BUSSOLA

PERNO A SNODO

RACC. ORIENTABILE
BARRA SUPER10ORE
SPINA ELASTICA
ASTA FILETATA D.
ASTA FILETATA S,

CERCH IONE ROTELLA
RANELLA

CHIAVETTA

FLANGIA DIFF.

P IGNONE L IBERO

SATELLITE

ASSE

MORSA DIFF.
CUNEO

GIUNZIONE D.CAVI

FOGL 1A

FOGL1A

ANELLO-0

LAMPAD {NA

D1SCO DISTANZIAT.

CH1AVE AD ANELLO
PERNO ESN

NASTRO FISSAZ|ONE
CHIAVE A TUBO
CUSCINETTO SFERE

CUSCINETTO SFERE
CUSCINETTO SFERE
Disco
PERNO
CUSCINETTO SFERE

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

STOP SWITCH
PROTECT ION CAP
HORN

0-RING

CABLE BUSHING

DISTRIBUTOR
DIsSK

RETAINER RING
RING

SOCKET JOINT

FLEXIBLE TUBE
PIPE UNION
HOSE CLAMP
PEDAL

ROLLER BEARING

NILOS-RING
BUFFER

P IPE CLAMP
BUSH

PIVOT PIN

SWING PIPE UNION
TOP LINK

SPRING DOWEL
SPINDLE R.
SPINDLE L.

AXIAL NEEDLE CAGE
DISK

KEY

DIFF.FLANGE
FREE-WHEEL

SATELLITE

AXLE

DIFF.LOCK COLLAR
KEY

CONNECTOR

FOILBEARING
FOILBEARING
0-RING

GLOW BLUB
DISTANCE DISK

RING SPANNER
PIN

CABLE TAPE
SOCKET SPANNER
BALL BEARING

BALL BEARING
BALL BEARING
Disc

PIN

BALL BEARING
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Ll
P
Ll
Ll

AM
AM
Ll
AM
Ll

™
P
Ll
Ll
Ll

Ll
Ll
Ll
Ll
P

Ll
AM
Ll
Ll
P

Ll
Ll
Ll
P
™

P
AM
P
Ll
P

™
AM
Ll
P
Ll

P
P
Ll
Ll
Ll

Ll
P
Ll
™
P

6209

6361.01
6361.04
6361.06
6361.07

6416.50
6416.51
6435 .04
6622.01
7041.06

7055.01
7058.02
7129.04
7202.01
7222,01

7235.10
7249.01
7251.01
7277.01
7300,02

7508.01
7690.01
7828.01
7855.01
7883 .04

7944 .01
7946 .04
7950.07
7990.11
8011.01

8016.01
8097.01
8224 .04
8242.02
8242.03

8242.05
8322.03
8591.05
8650.01
8666.01

8691.01

8730.01"

8979.01
8987.14
8987.15

9100.04
9100.12
9139.34
9207.01
9208.08

ERSATZTE ILVERZEICHNIS

KUGELLAGER
SCHE IBENRAD

‘REIFEN

LUF TSCHLAUGH
REIFEN

KABELZUG
KABELZUG

SE 1 TENLEUGHTE
D ICHTUNGSR.
BUCHSE

STECKNAGEL
FEDERSTECKER
SCHLAUCHB INDER
SCHEIBE
ABSCHLUSSDECKEL

BUCHSE GLACIER
SCHALTMUFFE
HULSE
FUHRUNGSSTIFT
FLANSCHLAGER

BUGEL

DICHTRING 70X3,5

STECKNAGEL
TELLERRAD
VERSCHLUSSBUTZEN

D ICHTUNGSR.
WELLEND iCHTRING
DICHTUNG
KABELZUG

GEL ENKWELLE

GR IFFMUTTER
D 1CHTUNGSR.
BUCHSE GLACIER
ANSCHLUSSPLATTE
VENTIL

PLATTE

BOLZEN ESN
WASSERABSCHE IDER
GELENKWELLE
SPANNSCHRAUBE

R INGHALFTE
0-RING 16X5

VERSCHL USSCHRAUBE

SCHEINWERFER
BL INKLEUCHTE

STECKER
STECKDOSE
KABELTOLLE
DICHTRING 53X2
NE | GUNGSANZE | GER

4OX3

20X2,5

30X3

NOMENCLATURE

ROULEMENT BILLES
JANTE

PNEU

CHAMBRE A AIR
PNEU

CABLE
CABLE

LAMPE DE POSITION

JOINT TORIQUE
DOUILLE

BROCHE

GOUPILLE

COLL IER SERRAGE
RONDELLE
COUVERCLE

DOUILLE
MANCHON
DOUILLE
CHEVILLE
FLASQUE-PAL IER

ETRIER
RONDELLE
BROCHE
COURONNE
BOUCHON

JOINT TOR{QUE
JOINT

JOINT

CABLE

ARBRE A CARDAN

ECROU-POIGNEE
JOINT TORIQUE
DOULLE
PLAQUE RACCORD
SOUPAPE

PLAQUE

GOUJON ESN
SEPARATEUR D'EAU
ARBRE A CARDAN
VIS DE SERRAGE

DEMI-ANNEAU
JOINT TORIQUE
BOUCHON

PHARE

CL 1GNOTEUR

F ICHE

PRISE

PASSE-F iL. CABLE
RONDELLE

CL INOMETRE

NOMENCLATURA

CUSCINETTO SFERE
CERCH | ONE
PNEUMATICO
CAMERA D'AR1A
PNEUMAT ICO

CAVO
CAVO

LAMPADA POS IZIONE

ANELLO~-0
BUSSOLA

SPINA
COPPIGL |A
FASCIA CHIUSURA
DIScCo

COPERCH IO

BUSSOLA
MAN |COTTO
BUSSOLA
SPINA
CUSCINETTO

STAFFA
RANELLA
SPINA

D ISCOCORONA
TAPPO

ANELLO-0

GUARNIZ iONE
GUARN IZ1ONE

CAVO

ALBERO CARDANICO

DADO GODRONATO
ANELLO-0
BUSSOLA
P IASTRA UN{ONE
VALVOLA

P1ASTRINA
PERNO ESN
SEPARATORE ACQUA
ALBERO CARDANICO

VITE DI SERRAGGIO

SEM1-ANELLO
ANELLO-0
TAPPO

FARO
LAMPEGG | ATORE

SPINA
PRESA

MANICOTTO D, CAVO

RANELLA
CL INOMETRO

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

BALL BEARING
RIM

TIRE

AiR TUBE
TIRE

CABLE

CABLE

POSITION LIGHT
0~RING

BUSH

TOPLINK PIN
SPRING CL1P
HOSE CLAMP
D1SC

CAP

BUSH

SELECTOR COLLAR
SLEEVE

PILOT PIN

BEAR ING

HOOP
SEAL
TOPLINK PIN
CROWN WHEEL
PLUG

0-RING

OlL SEAL
GASKET

CABLE

CARDAN SHAFT

KNURLED NUT
O-RING

BUSH

PLATE

VALVE

PLATE

PIN

WATER COLLECTOR
CARDAN SHAFT
STRAINING SCREW

RING SECTION
0-RING
SCREW

HEADL IGHT
FLASHER LAMP

PLUG

SOCKET

CABLE BUSHING
SEAL
INCL I NOMETER

m
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61

39
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54
10

15
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26
25
63

39
11
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22
28
63
14
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TP
TP
TP
TP
TP

TP
TP
TP
TP
TP

TP
™
TP
TP
TP

TP
1
™
1
™

™
TP
TP
TP
™

™
™
TP
TP
TP

T
T
T
TP
T

©w v v

-]

™
AM
TP
™
™

TP
T

™
™
TP

bl

T
T
AM
AM
TP

]

9219.01
9219.02
9219.03
9219.04
9219.09

9318.01
9332.01
9447.03
9450.05
9723.05

9725.04
9738.01
9858.01
9892.06
9892.07

9892.12
9894, 17
9894.20
9894.23
9894.27

9894.35
9894 . 47
9894 .64
9894 .66
9896.01

9898.06
9901.01
9902.01
9976.01
20377.14

20436.02
20436.03
20483.06
20483.08
20483, 14

20497.16
20548.01
20610.01
20611,01
20622,04

20641.12
20641.13
20695.01
20802.01
20805.05

20899.35
20933.01
21623.10
21922.01
22369.01

12

ERSATZTE ILVERZEICHNIS

KETTE

SPANNSCHL .MUTTER
KETTE

SCHAKEL

KETTE KPL.

D ISTANZROHR
DICHTUNGSR., 240X3
SPEZ | ALSCHRAUBE
ENTL.STUTZEN
HANDGR I FF

GEGENSCHE IBE
SEILROLLE
DiCHTUNGSR.
HALTENOCKEN
POP-NI|ETE

72X3

BL INKLEUCHTE

SCHLAUCHLE I TUNG
SCHLAUCHLEITUNG
SCHLAUCHLE I TUNG
SCHLAUCHLEITUNG

SCHLAUCHLE { TUNG
SCHLAUCHLE i TUNG
SCHLAUCHLE ITUNG
SCHLAUCHLE I TUNG
BUGEL

HALTESCHE IBE
BOLZEN

ROHR
HYDROZYL I NDER
KABELKLEMME

VERSCHLUSSZAPFEN
FUHRUNGSR ING
SCHWENKVERSCHR .
SCHLAUCHLE ITUNG
SCHLAUCHLEITUNG

HALTENOCKEN
LAGERBUCHSE
BUGEL
ANSCHLAG
POP-NIETE

HYDROF ILTER
LUFTF ILTER
ABSCHLUSSDECKEL
STECKNAGEL
WARNBL INKGEBER

LENKGR IFF

W INKEL

BUCHSE GLACIER
DICHTUNGSR,
ARRET IERUNG

NOMENCLATURE

CHA INE

TENDEUR

CHAINE

MANILLE DE CHAINE
CHAINE CPL.

ENTRETOISE

JOINT TORIQUE
VIS SPECIALE
BOUCHON AERATION
POIGNEE

CONTRE-D I SQUE
POLIE A CABLE
JOINT TORiQUE
CAME DE SERRAGE

CL IGNOTEUR

CONDU ITE FLEXIBLE
CONDU ITE FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE

CONDUITE
CONDUITE
CONDU ITE
CONDU ITE
ETRIER

FLEXIBLE
FLEXIBLE
FLEXIBLE
FLEXIBLE

RONDELLE
GOUJON
TUBE

CYL INORE
SERRE-CABLE

D'ARRET

BOUCHON

BAGUE

RACC. ORIENTABLE
CONDUTE FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE

CAME DE SERRAGE
DOUILLE

ETRIER

ARRET

HYDRO-F {LTRE
FILTRE A AIR
COUVERCLE

BROCHE

AUTOM. FEUX PANNE

POIGNEE

FER CORNIERE
DOUILLE

JOINT TORIQUE
ARRET

NOMENCLATURA

CATENA
TEND I TORE
CATENA
MANIGL1A
CATENA CPL.,

DISTANZ {ATORE
ANELLO-0

VITE SPECIALE
TAPPO Di SPURGO
MANIGL 1A

CONTROD {SCO
PULEGGIiA A CAVO
ANELLO-0

CAMMA SERRAGG {0

LAMPEGG 1ATORE

CONDUTTURA FLESS,
CONDUTTURA FLESS.
CONDUTTURA FLESS,
CONDUTTURA FLESS.

CONDUTTURA
CONDUTTURA
CONDUTTURA
CONDUTTURA
STAFFA

FLESS,
FLESS.
FLESS.
FLESS,

RANELLA D'ARRESTO
PERNO

TUBO

CILINDRO
SERRACAVO

TAPPO
ANELLO
RACC, ORIENTABILE
CONDUTTURA FLESS.
CONDUTTURA FLESS.

CAMMA SERRAGGIO
BUSSOLA
STAFFA
ARRESTO

HYDRO-F ILTRO
FILTRO DELL'ARIA
COPERCH 10

SPINA

AUTOM, LAMPEGG.

MANOPOL A

FERRO AD ANGOLO
BUSSOLA
ANELLO-0
ARRESTO

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

CHAIN

NUT

CHA N
SHACKLE
CHAIN CPL.

TUBE

O-RING

SPECIAL SCREW
VENT CONNECTION
HAND GRIP

LOCK DISK
ROLLER
0~R ING
TAPPET

FLASHER LAMP
FLEX{BLE TUBE
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE

FLEX{BLE
FLEXIBLE
FLEXIBLE
FLEXIBLE
HOOP

TUBE
TUBE
TUBE
TUBE

DISK

PIN

PIPE

CYL iNDER
CLAMP

PLUG

GUIDE RiNG
SWING PIPE UNION
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE

TAPPET

BEAR ING BUSH
HooP

STOP BUSH

HYDRAUL iC F ILTER

AIR FILTER
CAP
TOPLINK PIN

WARNING FLASHER

HANDLEBAR GRiP
ANGLE

BUSH

0-RING

LOCK
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e
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™
I
™
T

bl

i
™
™
i
™

™
™
T

T
T
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T
T
i
1
i
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™
™
g

i

T
T
T
I
P
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I
i
T

T
T
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g
TP
TP
i
i

I
TP
TP
I

TP
TP
TP
™
TP

22542 .12
22579.12
22579.13
22602.19
22602,20

22725.03
22742.03
22761.04
22833.01
23009.05

23476.15
23488.01
23489.01
23564.23
23738.20

23738.27
23741.01
23742.01
23775.01
23785.03

23836.01
23836.06
23837.01
23848.05
23851.01

23942.01
23945.05
23982.01
23988.01
23989.01

23991.01
23992.01
23994 .07
23999.01
24002.01

24217.28
24257.01
24263 .04
24306.01
24349.08

24411.01
24427 .01
24465.01
24466.01
24471.01

24491.01
24499 .41
24503.01
24537.01
24586 .01

ERSATZTE [LVERZE ICHNIS

AUSPUFFBR IDE

P ICLON-LUFTF ILTER

WARTUNGSSCHALTER
SCHLAUCHLE ITUNG
SCHLAUCHLE i TUNG

STECKER
STECKDOSE
OLSTANDANZE | GER
SCHE IBE
VERSCHRAUBUNG

SCHLAUCHLE ITUNG
DISTANZR ING
U.SCHE iBE
STECKDOSE

DI0ODE

STECKER

W INKEL
PLATTE
HAKEN
STECKDOSE

TROMPETE L.
SPEZIALSCHRAUBE
TROMPETE R.
ABZWE | GKLEMME
GELENKGEHAUSE

SCHE IBENRAD
SPEZ|ALSCHRAUBE
HUBRAHMEN
ZUGOSE
SPURSTANGE

ROHR L.
ROHR R.
KABELB INDER
GEGENHALTER
PLATTE

DOPPELSCHELLE
WELLE
KUGHLERDECKEL
BOLZEN
ROHRSCHELLE

SCHALTMUFFE
SCHALTMUFFE
STIRNRAD
ARM

HALTER

SCHALTGABEL
ABDECKKAPPE
SCHALTGABEL
WELLE
WELLE

NOMENCLATURE

BRIDE
FILTRE A AIR
iNTERRUPTEUR

CONDUITE FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE

F ICHE

PRISE

JAUGE D'HUILE
RONDELLE
RACCORD

CONDUITE FLEXIBLE

ENTRETO!SE
RONDELLE
PRISE
DIODE

F ICHE

FER CORNIERE
PLAQUE
CROCHET
PRISE

TROMPETTE G.

VIS SPECIALE
TROMPETTE D.
BORNE DERIVATiON
BOITE ARTICUL.

JANTE

VIS SPECIALE
CADRE DE LEVAGE
ATTELAGE

BARRE D'ACCOUPPL.

TUBE G.
TUBE D,
ATTACHE-GANE
CONTRE-SUPPORT
PLAQUE

COLL IER DOUBLE
ARBRE

COUVERCLE
GOUJON

PATTE D'ATTACHE

MANCHON

MANCHON

ROUE CYLINDRIQUE
BRAS

NOMENCLATURA

BR IDA
FILTRO DELL'ARIA
INTERUTTORE

CONDUTTURA FLESS.
CONDUTTURA FLESS.

SPINA

PRESA

INDICAT. D'OLIO
Disco

RACCORDO

CONDUTTURA FLESS.

DISTANZIATORE
RANELLA

PRESA

D10DO

SPINA

FERRO AD ANGOLO
P IASTRINA
GANCIO

PRESA

TROMBA S.
VITE SPECIALE
TROMBA D.

MORSETTO DERIVAZ,

SCATOLA ARTICOL.

CERCH | ONE
VITE SPECIALE
TELAIO DI
ATTACCO
ASTA TRAVERSALE

TUBO S.
TUBO D.

NASTRO FISSAZ|IONE

CONTROSUPPORTO
P IASTRINA

STAFFA DOPPIA
ALBERO
COPERCH 10
PERNO

STAFFA PER TUB}

MAN ICOTTO

MAN ICOTTO
{NGRANAGGIO CIL.
BRACCIO

SUPPORT SUPPORTO
FOURCHE FORCELLA
COUVERCLE COPERCH {0
FOURCHE FORCELLA
ARBRE ALBERO
ARBRE ALBERO
www.pruckner.com

SOLLEV.

SPARE PARTS LIST SEITE

EXHAUST CLAMP
AIR FILTER

CONTROL SWITCH
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE

PLUG
SOCKET
LEVEL
DIsSC
PIPE UNION

IND iCATOR

FLEXIBLE TUBE
COLLAR
WASHER
SOCKET

D IODE

PLUG
ANGLE
PLATE
HOOK
SOCKET

AXLE TRUMPET L.
SPECIAL SCREW
AXLE TRUMPET R.
CLAMP

SWIVEL HOUSING

RIM

SPECIAL SCREW
LIFTiING FRAME
YOKE

TRACK ROD

PIPE L.
PIPE R.
CABLE TAPE
SUPPORT
PLATE

DOUBLE CLAMP
SHAFT

RAD IATOR CAP
PIN

PIPE CLAMP

SELECTOR COLLAR
SELECTOR COLLAR
SPUR GEAR WHEEL
ARM

SUPPORT

GEAR~SHIFT FORK
PROTECTION CAP

GEAR-SHIFT FORK
SHAFT

SHAFT
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24600.65
24615.01
24626 .01
24648.01
24650.01

24710.05
24727.01
24751.01
24784.01
24797.05

24870.01
24876.01
24881.06
24881,09
24929.01

24967.02
25012.02
25012,03
25216.02
25235.04

25269.01
25269.04

25302.04.

25334.04
25334.12

25380.19
25382.23
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25433.15
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ERSATZTE ILVERZEICHNIS

SONNENBLENDE
DEICHSEL
SCHALTGABEL
HYDROZYL INDER
SCHALTGABEL

VERSCHLUSS

KE ILHULSE
ANTRIEBSWELLE
LAGER
VERSCHLUSS

KEGELRITZEL

SCHLAUCHHALTER
FERNTHERMOMETER
VORRATSANZE IGER
KURZ-KOTFLUGEL

BUCHSE GLACIER
ZWISCHENSCHEIBE O,
ZWI1SCHENSCHE IBE 1
KABELB INDER
SCHLAUCHB INDER

[0 %)]

DECKEL
VERSCHLUSSZAPFEN
KENNZ .LEUCHTE
FILTER

F ILTERPATRONE

PUFFER
KABELKLEMME
SAUGFLANSCH
OLBEHALTER
DECKEL

DICHTUNG

TEMP, -SCHALTER
LAMPENTRAGER
LAMPENTRAGER
PRIOR ITATSVENTIL

HALTER
SCHALTGABEL
ROHRSCHLUSSEL
VIBRATIONSBLOCK
MEMBRANTULLE

ACHSE

SCHLAUCHB INDER
SCHLAUCHB INDER
D ICHTUNG
SCHLAUCHSTUTZEN

SCHLAUCHSTUTZEN
LAGERFLANSCH
FAHRRADNABE
SCHALTGABEL

KE ILHULSE

NOMENCLATURE

OBTURAT. SOLAIRE
T IMON

FOURCHE

CYL iNDRE

FOURCHE

FERMETURE
DOUILLE CANNELE
ARBRE COMMANDE
PAL IER
FERMETURE

P IGNON CON IQUE
SUPPORT
THERMOMETRE
INDIC. CARBURANT
GARDE-BOUE

DOUILLE
DISQUE INTERMED,
DISQUE INTERMED,
ATTACHE-GA | NE

COLL IER SERRAGE

COUVERCLE
BOUCHON

LAMPE D'IMMATRIC,
FILTRE

CARTOUCHE

TAMPON
SERRE-CABLE

TUBE D'ASPIRATION
RESERVOIR D'HUILE
COUVERCLE

JOINT

INTERR. THERMOST.
PORTE-PHARES
PORTE-PHARES
SOUPAPE PRIORITE

SUPPORT

FOURCHE

CLEF

AMORT ISSEUR
PASSE~F IL CABLE

AXE

COLLIER SERRAGE
COLLIER SERRAGE
JOINT

TUBULURE

TUBULURE
FLASQUE-PAL IER
MOYEU  DE ROUE
FOURCHE

DOUILLE CANNELE

NOMENCLATURA

PARASOLE
T IMONE

FORCELLA
CIL INDRO
FORCELLA

CHIUSURA

BUSSOLA SCANALATA
ALBERO COMANDO
SUPPORTO

CH |USURA

P IGNONE CONICO
SUPPORTO
TERMOMETRO

INDIC. CARBURANTE
PARAF ANGO

BUSSOLA

DISCO DISTANZIAT.
DISCO DISTANZIAT.
NASTRO F ISSAZI|ONE
FASCIA CHIUSURA

COPERCHIO

TAPPO

FANALE D! TARGA
FILTRO
CARTUCCIA

TAMPONE
SERRACAVO
SIFONE
SERBATOI0 OLIO
COPERCHIO

GUARNIZ|ONE
INTERR. TERMICA
PORTA-~LAMPADA
PORTA-LAMPADA
VALVOLA PRIORITA

SUPPORTO
FORCELLA
CHIAVE
AMMORT | ZZATORE
MAN ICOTTO CAVO

ASSE

FASCIA CHIUSURA
FASCIA CHIUSURA
GUARN IZ 1ONE
GiUTO

GiuTo

FLANGIA CUSCINET.
MOZZO DELLA RUOTA
FORCELLA

BUSSOLA SCANALATA
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SUN VISOR
DRAWBAR
GEAR-SHIFT FORK
CYL INDER
GEAR-SHIFT FORK

CLOS ING HANDLE
SPLINED COLLAR
SHAFT

BEARING

CLOS ING HANDLE

TAPERED PINION
HOSE SUPPORT
TEMPERATURE GAUGE
FUEL GAUGE

MUD GUARD

BUSH

DISTANCE DISK
DISTANCE DIiSK
CABLE TAPE
HOSE CLAMP

COVER

PLUG

NUMB.PLATE LIGTH
FILTER

FILTER CARTRIDGE

BUFFER

CLAMP

SUCTION FLANGE
OIL RESERVOIR
COVER

GASKET

TEMP. SWITCH
LAMP HOLDER
LAMP HOLDER
PROIORITY VALVE

SUPPORT
GEAR~SHIFT FORK
KEY

DASHPOT

CABLE BUSHiING

AXLE

HOSE CLAMP
HOSE CLAMP
GASKET
CONNECT I ON

CONNECT | ON
BEARING FLANGE
WHEEL HuB
GEAR-SHIFT FORK
SPLINED COLLAR
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26224 .01
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26332.02
26334.01
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26344.01

26350.01
26379.01
26429 .01
26439.01
26440.01

ERSATZTE ILVERZEICHNIS

GEHAUSE
STIRNRAD

KE ILHULSE
BOLZEN
KEGELRITZEL

NUTMUTTER
RING
FAHRRADNABE
STIRNRAD
KEILHULSE

DOPPELRAD
STIRNRAD
DIFF . HEBEL
ST IRNRAD
TROMPETE L.

BREMSE L.

KLAMMER

TROMPETE R.
BREMSE R.
DOPPELGELENKWELLE

GELENKNUSS
RADNABENZAPFEN
ANTR IEBSWELLE
KREUZSTUCK KPL.
BREMSE R.

ZYKLON=LUFTF ILTER
ROHR

HYDRAUL IKZYL INDER
KUGELGELENK
KUGELGELENK

ZAHNHULSE
GEHAUSE

D ISTANZHULSE
D ISTANZHULSE
STIRNRAD

ST IRNRAD
KE 1LHULSE
ST IRNRAD
STIRNRAD
KEILHULSE

RUCKSP |EGEL
KOTFLUGEL
KOTFLUGEL
SCHALTSTANGE
DECKEL

HYDROZYL INDER
STUTZE
HUBWELLE
BOLZEN

HUBARM

NOMENCLATURE

BOITIER

ROUE CYLINDRIQUE
DOUILLE CANNELE
GOUJON

PIGNON CON{QUE

COLLET

ANNEAU

MOYEU DE ROUE
ROUE CYLINDRIQUE
DOUILLE CANNELE

ROUE DENT. DOUBLE
ROUE CYLINDRIQUE
LEVIER

ROUE CYL INDRIQUE
TROMPETTE G.

FREIN G.

P INCE
TROMPETTE D.
FREIN D.

ARBRE A CARDAN

NOIX ARTICULATION
TOURILLON

ARBRE COMMANDE
CROISILLON CPL.
FREIN D.

FILTRE A AIR
TUBE

CYL {NDRE HYDR.
ROTULE

ROTULE

DOUILLE DENTEE
BOITIER
ENTRETOISE
ENTRETOISE

ROUE CYLINDRIQUE

ROUE GYL INDR |QUE
DOU ILLE CANNELE

ROUE CYL I1NDR1QUE
ROUE CYL INDRI1QUE
DOUILLE CANNELE

RETROVISEUR
GARDE-BOUE
GARDE-BOUE
TIGE
COUVERCLE

CYL INDRE
SUPPORT

ARBRE DE LEVAGE
GOUJON

BRAS OE LEVAGE

NOMENCLATURA

CARTER
INGRANAGGIO CIL.
BUSSOLA SCANALATA
PERNO

P IGNONE CONICO

GHIERA

ANELLO

MOZZO DELLA RUOTA
INGRANAGG10 CIL.,
BUSSOLA SCANALATA

INGRANAGG IO DOPP.
INGRANAGG10 CIL.
LEVA

INGRANAGG IO CIL,
TROMBA S.

FRENO S,

P INZA

TROMBA D.

FRENO D.

ALBERO CARDANICO

FORCELLA DOPPIA
PERNO

ALBERO COMANDO
CROCIERA CPL.
FRENO D.

FILTRO DELL'ARIA
TUBO

CIL INDRO IDR.
GIUNTO A SNODO
GIUNTO A SNODO

BUSSOLA DENTATA
CARTER

DISTANZ IATORE
DISTANZ1ATORE
INGRANAGG IO CIL.

INGRANAGG 10 CIL.
BUSSOLA SCANALATA
INGRANAGG IO CIL.
INGRANAGG!O CIL.
BUSSOLA SCANALATA

SPECCHI0
PARAFANGO
PARAFANGO
ASTA
COPERCHIO

CIL INDRO
SUPPORTO

ALBERO ELEVATORE
PERNO

BRACCI0 SOLLEVAM,
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SPARE PARTS LIST SEITE

HOUS ING

SPUR GEAR WHEEL
SPLINED COLLAR
PIN

TAPERED PINION

RING NUT

RING

WHEEL HuB

SPUR GEAR WHEEL
SPLINED COLLAR

DOUBLE GEAR
SPUR GEAR WHEEL
DIFF.LEVER

SPUR GEAR WHEEL -

AXLE TRUMPET L.

BRAKE L.

CLAMP

AXLE TRUMPET R.
BRAKE R.

CARDAN SHAFT

JOINT NUT
WHEEL HUB PLUG
SHAFT

CROSSP IECE CPL.
BRAKE R.

AIR-F ILTER
PIPE

HYDR. CYLINDER
SOCKET JOINT
SOCKET JOINT

SPL INNED COLLAR:

HOUSING

SPACER SLEEVE
SPACER SLEEVE
SPUR GEAR WHEEL

SPUR GEAR WHEEL
SPL INED COLLAR
SPUR GEAR WHEEL
SPUR GEAR WHEEL
SPLINED COLLAR

REARVIEW MIRROR
MUD GUARD

MUD GUARD

GEAR SHIFT ROD
COVER

CYL INDER
SUPPORT

TOP DRAFT ARMS
PIN

LIFTING ARM
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26595
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ERSATZTE ILVERZEICHNIS

HEBEL
ZAHNHULSE
GEGENHALTER
STUTZE
UNTERLAGE

GUMMILAGER
STUTZE
TANKANSCHLUSS
FRONTWAND
BRENNSTOF FTANK

KORKE INLAGE
SPANNSCHELLE
VORRATGEBER
GRIFF
B-STUNDENZAHLER

DREHZAHLMESSER
VERSCHLUSSDECKEL
BOLZEN
KUPPLUNGSWELLE
SCHWUNGRAD

UMLENKHEBEL
HULSE
FRONTSCHE I|BE

D ICHTUNGSPROF IL
GASHEBEL

KUPPLUNGSPEDAL
BUCHSE GLACIER
BREMSPEDAL
SCHARN{ER
DECKEL

FASSONSCHRAUBE
ZAPFEN

DECKEL

DECKEL

AUSPUFF

SCHALTHEBEL
KOTFLUGEL
KOTFLUGEL
KLEMMSCHE IBE
SCHALTHEBEL

SCHALTHEBEL
FALTENBALG
SCHALTSTANGE
AUSPUFFROHR
ZAPFEN

HEBEL
VERSCHLUSSPROF [ L
BOLZEN

HALTER ING

HALTER

NOMENCL ATURE

LEVIER
DOUILLE DENTEE
CONTRE-SUPPORT
SUPPORT
SEMELLE

SUPPORT ELAST IQUE
SUPPORT

RACCORD

PAROI1 FRONTALE
RESERVOIR

ENTRETOISE
COLLIER DE SERR.
SONDE CARBURANT
POIGNEE
COMPTEUR HEURES

TACHYMETRE
COUVERCLE

GOUJON

ARBRE D'EMBRAYAGE
VOLANT

LEVIER

DOUILLE
PARE-BR ISE
JOINT

LEVIER DES GAZ

PEDALE EMBRAYAGE
DOUILLE

PEDALE DE FREIN
CHARN IERE
COUVERCLE

ViS FACONEE
BOUCHON
COUVERCLE
COUVERCLE
ECHAPPEMENT

LEVIER
GARDE~BOUE
GARDE-BOUE
RONDELLE SERR.
LEVIER

LEVIER

SOUFFLET

TIGE

TUYAU ECHAPPEMENT
BOUCHON

LEVIER
PROFIL
GOUJON
ANNEAU
SUPPORT

NOMENCLATURA

LEVA

BUSSOLA DENTATA
CONTROSUPPORTO
SUPPORTO

SUOLA

SUPPORTO ELASTICO
SUPPORTO

RACCORDO

PARETE FRONTALE
SERBATO10

DISTANZ {ALE
STAFFA DI SERR.
SONDA CARBURANTE
IMPUGUATURA
CONTAORE

TACHIMETRO
COPERCH IO

PERNO

ALBERO FRIZ1ONE
VOLANO

LEVA

BUSSOLA

VETRO FRONTALE
GUARN {Z IONE
LEVA DEL GAS

PEDALE FRIZiONE
BUSSOLA

PEDALE FRENO
CERNIERA
COPERCHI0

VITE PROF ILATA
TAPPO
COPERCH |10
COPERCHI0
SCAPPAMENTO

LEVA

PARAF ANGO
PARAF ANGO
RANELLA SERR.
LEVA

LEVA

SOFF [ETTO

ASTA

TUBO SCAPPAMENTO
TAPPO

LEVA
PROF ILO
PERNO
ANELLO
SUPPORTO
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SPARE PARTS LIST SEITE

LEVER

SPLINNED COLLAR
SUPPORT
SUPPORT

INSET

SILENT BLOCK
SUPPORT
CONNECTION
FRONT PANEL
FUEL TANK

SPACER

STRAP

CONTROL SWITCH
GRIP

HOUR COUNTER

TACHOMETER
SEALING CAP
PIN

CLUTCH SHAFT
FLYWHEEL

LEVER

SLEEVE

WIND SCREEN
JOINT
THROTTLE LEVER

CLUTCH PEDAL
BUSH
BRAKE PEDAL
HINGE
COVER

FORM SCREW
PLUG

COVER
COVER
EXHAUST

GEAR SHIFT LEVER
MUD GUARD

MUD GUARD

CLAMP ING DISC
GEAR SHIFT LEVER

GEAR SHIFT LEVER
BOOT

GEAR SHIFT ROD
EXHAUST PIPE
PLUG

LEVER
PROF ILE
PIN
RING
SUPPORT
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UNTERLAGE
STUTZE

S ICHERHE i TSRAHMEN

LUFTF ILTERTRAGER
HALTER

BLENDE

ARM

HEBELHALTER
HYDRAUL |KLE I TUNG
TANKHAKTER

UNTERLAGE
STANGE
SCHAL THEBEL
STREBE
HEBEL

MOTORHAUBE

D ICHTUNGSPROF IL
FALTENBALG
ABDECKUNG
SCHARN | ER

BEFEST.WINKEL
BEFEST.WINKEL
HEBEL

GEW INDESTANGE
BATTER { EDECKEL

ARM

WAAGE
ABDECKUNG
GEGENHALTER
PUFFER

SCHALTPULT
STARTSCHALTER
KONTROLLEUCHTE
SYMBOLSCH ILD
SYMBOLSCHiILD

SYMBOLSCHILD
SYMBOLSCH ILD
SYMBOLSCH ILD
TEMP.-GEBER
TiIMER

HALTER
GUMMIPLATTE
SCHALTERGR IFF
SCHALTER
HAUBE

HEBEL
HEBEL
HEBEL
STANGE
BUGEL

NOMENCLATURE

SEMELLE
SUPPORT

CADRE DE SECURITE

SUPPORT
SUPPORT

BLENDE

BRAS

SUPPORT

CONDU ITE HYDR.

SEMELLE
TIGE
LEVIER
CONTREFORT
LEVIER

CAPOT
JOINT
SOUFFLET
COUVERTURE
CHARN | ERE

ANGLE

ANGLE

LEVIER

BARRE F ILETEE
COUVERCLE

BRAS

BALANCE
COUVERTURE
CONTRE~SUPPORT
TAMPON

TABLEAU DE BORD
CONTACTEUR
LAMPE TEMOIN
SYMBOLE

SYMBOLE

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
BULBE THERMOST,
RELAIS

SUPPORT

PLAQUE CAOUTCHOUC

POIGNEE
INTERRUPTEUR
CAPOT

LEVIER
LEVIER
LEVIER
TIGE

ETRIER

NOMENCLATURA

SUOLA

SUPPORTO

TELAIO SICUREZZA
SUPPORTO
SUPPORTO

BLENDA

BRACC 10
SUPPORTO
CONDUTTURA IDR.

SUOLA

STANGA

LEVA
CONTRAFFORTE
LEVA

COF ANO
GUARN IZ 10NE
SOFFIETTO
COPERTURA
CERNIERA

ANGOLO

ANGOLO

LEVA

STANGA FILETATA
COPERCHI0

BRACC {0
BiLANCIERE
COPERTURA
CONTROSUPPORTO
TAMPONE

QUADRO A LEGGIO
ACCENS | ONE

SPIA LUMINOSA
SYMBOLE

SYMBOLE

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE

SONDA TERMICA
RELE

SUPPORTO

PIASTRA DI GOMMA
IMPUGNATURA
INTERRUTTORE
CALOTTA

LEVA
LEVA
LEVA
STANGA
STAFFA
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SPARE PARTS LIST SEITE

INSET
SUPPORT
FRAME
SUPPORT
SUPPORT

COVER

ARM

SUPPORT
HYDRAUL IC PIPE

INSET

ROD

GEAR SHIFT LEVER
STRUT

LEVER

HOOD
JOINT
BOOT.
COVER
HINGE

ANGLE CLAMP
ANGLE CLAMP
LEVER
THREADED ROD
BATTERY COVER

ARM
BALANCE
COVER
SUPPORT
BUFFER

DASH BOARD
STARTER SWITCH
PILOT LAMP
SYMBOL SIGN
SYMBOL SiGN

SYMBOL SiGN
SYMBOL SiGN
SYMBOL SiGN

TEMPERATURE PROBE

TIMER

SUPPORT
RUBBER PLATE
GRiP

SWiTCH

HOOD

LEVER
LEVER
LEVER
ROD
HOOP
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ERSATZTE ILVERZE ICHNIS

SCHALTHEBEL
SCHALTHEBEL
HEBEL
SCHALTHEBEL
STANGE

HEBEL

HALTER

SE I TENWAND
STANGE

BL INKERSCHALTER

LAMPENTRAGER
HALTER
SCHAL THEBEL
SCHALTHEBEL
STANGE

STANGE
LAMPENTRAGER
HALTER

S ICHERUNGSDOSE
BRUCKE

SCHALTHEBEL
SCHALTHEBEL
HEBEL
HEBEL
SCHALTHEBEL

SELBSTKLEBEFOLIE
SELBSTKLEBEFOL IE
SELBSTKLEBEFOLIE
WELLE

STIRNRAD

STIRNRAD
KONSOLE

GRIFF
SYMBOLFENSTER
AUFBAU

FEDERLASCHE

W ISCHERMOTOR
PARALL.ELOGRAMM
WISCHERBLATT
LENKRAD

HAUPTBREMSZYL IND,
KOLBENSTANGE
BATTERIE
GUMMIPUFFER
BREMSLEUCHTE

ZAPFEN
D ISTANZHULSE
BREMSSTANGE
ACHSE
HULSE

NOMENCLATURE

LEVIER
LEVIER
LEVIER
LEVIER
TIGE

LEVIER

SUPPORT

PAROI LATERALE
TIGE

COMM. CLIGNOTEUR

PORTE~PHARES
SUPPORT
LEVIER
LEVIER

TIGE

TIGE
PORTE-PHARES
SUPPORT

BOITE A FUSIBLES
PONT

LEVIER
LEVIER
LEVIER
LEVIER
LEVIER

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
ARBRE

ROUE CYLINDRIQUE

ROUE CYLINDRIQUE
CONSOLE

POIGNEE

LENILLE
CARROSSER IE

RESSORT

MOTEUR ESSUIE-GL.
PARALLELOGRAMME
BALAI-RACLEUR
VOLANT

CYL INDRE FREIN
ARBRE DE PISTON
BATTERIE

TAMPON

FEU-STOP

BOUGHON
ENTRETOISE
TRINGLE
AXE
DOUILLE

NOMENCLATURA

LEVA
LEVA
LEVA
LEVA
STANGA

LEVA

SUPPORTO

PARETE LATERALE
STANGA

INTERR. LAMPEGG.

PORTA~-LAMPADA
SUPPORTO

LEVA

LEVA

STANGA

STANGA
PORTA-LAMPADA
SUPPORTO
SCATOLA FUSIBILI
PONTE

LEVA
LEVA
LEVA
LEVA
LEVA

AUTOCOLLANTE
AUTOCOLLANTE
AUTOCOLLANTE
ALBERO
INGRANAGGIO CIL.

INGRANAGGIO CiL.
MENSOLA
IMPUGUATURA
LENTE
CARROZZER 1A

MOLLA

MOTORE TERGICRIS.

PARALLELOGRAMMA
SPATOLA
VOLANTE

CILINDRO FRENO
ALBERO PISTONE
BATTERIA
TAMPONE

LUCE STOP

TAPPO

DISTANZ IATORE
STANGA

ASSE

BUSSOLA

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

GEAR SHIFT LEVER
GEAR SHIFT LEVER
LEVER

GEAR SHIFT LEVER
ROD

LEVER

SUPPORT

SIDE PANEL

ROD

INDICATOR SWITCH

LAMP HOLDER
SUPPORT

GEAR SHIFT LEVER
GEAR SHIFT LEVER
ROD

ROD

LAMP HOLDER
SUPPORT
FUSE BOX
BRIDGE

GEAR SHIFT LEVER
GEAR SHIFT LEVER
LEVER
LEVER
GEAR SHIFT LEVER

STICKER

STICKER

STICKER

SHAFT

SPUR GEAR WHEEL

SPUR GEAR WHEEL
CONSOLE

GRIP

LENS

CAR BODY

SPRING

WIPER MOTOR
PARALLELOGRAM
WiPER BLADE
STEER ING WHEEL

BRAKE CYL {NDER
PISTON ROD
BATTERY

RUBBER CUSHION
STOP LiGHT

PLUG

SPACER SLEEVE
BRAKE ROD
AXLE

SLEEVE
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27320.01
27326.01
27353.04
27360.06

27360.07
27360.08
27360.09
27460.01
27462.01

27490.01
27511.01
27512.45
27512.83
27512.84

27524.01
27529.01
27530.01
27532.01
27533.01

27546.01
27547.01
27555.01
27563.01
27596.01

27625.07
27674.01
27684 .01
27685.01
27686 .01

27711.01
27741.05
27758.01
27759.01
27763.01

27764 .01
27803.01
27806.01
27809.01
27819.04

27850.01
27881.01
27899.01
27899.09
27899.11

27902.01
27906 .01
27915.01
27926.01
27929, 10

ERSATZTE ILVERZE ICHNIS

NIPPEL
GUMMIPLATTE

HEBEL

FALTENBALG

WARNL ICHTSCHALTER

SYMBOLSCHILD
SYMBOLSCH LD
SYMBOLSCH ILD
GEGENHALTER
DIFF.HEBEL

HEBEL
BREMSLE I TUNG
LENKSAULE

SCHE IBENWA . ANLAGE
SPANNVERSCHLUSS

BREMSLE ITUNG
BREMSLE ITUNG
HULSE
STIRNRAD
STIRNRAD

BREMSLE ITUNG
BREMSLE ITUNG
ZAPFWELLE
FUHRUNG

0 CHTUNGSR., 72X2
D IGHTUNG
EINSTELLMUTTER R.
BREMSHEBELHALTER
LAGER

HULSE

SCHUTZVERDECK
SPEZ|ALSCHRAUBE
ABDECKUNG
ABDECKUNG
ABDECKUNG

ABDECKUNG

KASTEN
KUHLERGITTER
SPURSTANGENHALTER
ENDSCHALTER

BUCHSE

RiING

FRONTWAND

D {CHTUNGSPROF |L
O ICHTUNGSPROF IL

SCHE IBE
DACH

DACHH IMMEL
D ICHTUNGSR,
GRIFF

NOMENCLATURE

NIPPLE

PLAQUE CAOUTCHOUC

LEVIER
SOUFFLET
COMM. FEUX PANNE

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
GCONTRE-SUPPORT
LEVIER

LEVIER
CONDUITE FRE{N

COLONNE DIRECTION

INST.LAVE-GLACE
FERMETURE

CONDUITE FREIN
CONDUITE FREIN
DOUILLE

ROUE CYL INORIQUE
ROUE CYLINDRIQUE

CONDUITE FREIN
CONDUITE FREIN

NOMENCLATURA

BOCCH10LO
PI1ASTRA D1 GOMMA
LEVA

SOFF IETTO
INTERR. LAMP,

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
CONTROSUPPORTO
LEVA

LEVA

CONDOTTA FRENO
COLONNA STERZO
LAVACRISTALLO
CHIUSURA

CONDOTTA FRENO
GCONDOTTA FRENO
BUSSOLA
{NGRANAGG O CiL.
INGRANAGG 10 CiL.,

CONDOTTA FRENO
CONDOTTA FRENO

PRISE DE FORCE PRESA DI FORZA

GUIDE GUIDA

JOINT TORIQUE ANELLO-0

JOINT GUARN | Z1ONE

ECROU REGLAGE D. DADO REGOLAZ, D.

SUPPORT SUPPORTO

PAL |ER SUPPORTO

DOUILLE BUSSOLA

PROTECT ION PROTEZ L ONE

VIS SPECIALE VITE SPECIALE

COUVERTURE COPERTURA

COUVERTURE COPERTURA

GOUVERTURE COPERTURA

COUVERTURE COPERTURA

BENNE CASSONE

GRILLE GRIGL |A

SUPPORT SUPPORTO

INTERR. FINAL INTERR. FINALE

DOUILLE BUSSOLA

ANNEAU ANELLO

PARO1 FRONTALE PARETE FRONTALE

JOINT GUARN IZ1ONE

JOINT GUARN IZ IONE

RONDELLE DISCO

TOIT TETTO

TOIT INTERIEUR TETTO INTERNO

JOINT TORIQUE ANELLO-0

POIGNEE IMPUGUATURA
www.pruckner.com

EM.

SPARE PARTS LIST SEITE

NiPPLE

RUBBER PLATE
LEVER

BOOT

FLASHER SWITCH

SYMBOL SIGN
SYMBOL .SiGN
SYMBOL SIGN
SUPPORT

DIFF.LEVER

LEVER
BRAKE L INE
STEER ING COLUMN

WINDSCREEN WASHER

CLOSURE

BRAKE L INE
BRAKE L INE
SLEEVE

SPUR GEAR WHEEL
SPUR GEAR WHEEL

BRAKE L INE
BRAKE L INE
PTO SHAFT
GUIDE
0-RING

GASKET
NUT R.
SUPPORT
BEAR ING
SLEEVE

PROTECT ION
SPECIAL SCREW
COVER

COVER

COVER

COVER

DUMP

RADIATOR GRILLE
SUPPORT

END SWITCH

BUSH
RING
FRONT PANEL
JOINT
JOINT

DiSC
Top

TOP INSIDE ,
0-RING

GRIP
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28147.,17
28160.01
28161.01
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28179.01
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28205.01
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ERSATZTE ILVERZEICHNIS

MANOMETER

MANOMETERANCHLUSS
STECKHULS . GEHAUSE

SELBSTKLEBEFOL |IE
SELBSTKLEBEFOL IE

SELBSTKLEBEFOL |E
VERSCHLUSSTOPFEN
VERSCHLUSSDECKEL
SCHLAUCHLE ITUNG
SCHLAUCHLE ITUNG

SCHLAUCHLE | TUNG
HALTER

HALTER
DUSENSATZ
BREMSLE ITUNG

BREMSLE ITUNG
SCHRAUBN IPPEL
BREMSHEBEL
WI1SCHERSCHALTER
L ICHTSCHALTER

SYMBOLSCHILD
E INBAURAHMEN
BLENDE

KIPPSCHALTER
KIPPSCHALTER

SYMBOLSCHILD
SYMBOLSCHILD
SYMBOLSCHILD
D ICHTUNGSPROF (L
D ISTANZHULSE

HAUBENSTUTZE
BOLZEN
BOLZEN
FLANSCH
SCHUTZ

K IPPSCHALTER
SYMBOLSCHILD
SCHLAUCHB INDER
FUSSMATTE

EENSTELLMUTTER L,

SCHWELLE

SCHWENKVERSCHR.
REDUZ IERSTUTZEN
MEMBRANSPE I CHER
GEWINDEBOLZEN B

GEWINDEBOLZEN A
NIPPEL
HYDRAUL IKLE ITUNG
VENTIL
STUTZE

NOMENCLATURE

MANOMETRE
RACCORD
CAPSULE
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

AUTOCOLLANT
BOUCHON
COUVERCLE

CONDUITE FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE

CONDUITE FLEXIBLE

SUPPORT
SUPPORT

JEU DE BUSE
CONDUITE FREIN

CONDUITE FREIN

VIS SERRE-CABLE
LEVIER DE FREIN
INTERR. ESS.=-GL.
INTERR. LUMIERE

SYMBOLE
CADRE
BLENDE

INTERR, A BASCULE
INTERR. A BASCULE

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
JOINT
ENTRETOISE

SUPPORT
GOUJON
GOUJON
FLASQUE
PROTECT 10N

INTERR. A BASCULE

SYMBOLE

COLLIER SERRAGE
TAP IS

ECROU REGLAGE G.

SEUIL

RACC. ORIENTABLE
REDUCTEUR

ACCUM, MEMBRANE

GOUJON FILETE B

GOUJON FILETE A
NIPPLE

CONDUITE HYDR.
SOUPAPE

SUPPORT

NOMENCLATURA

MANOMETRO
RACCORDO
CAPSULA
AUTOCOLLANTE
AUTOCOLLANTE

AUTOCOLLANTE
TAPPO
COPERCH 0

CONDUTTURA FLESS,
CONDUTTURA FLESS,

CONDUTTURA FLESS.

SUPPORTO
SUPPORTO
SPRUZZATORI
CONDOTTA FRENO

CONDOTTA FRENO
VITE SERR.-CAVO
LEVA DEL FRENO
INTERR. TERGICR.
INTERR. LUCE

SYMBOLE
QUADRO
BLENDA

INTERR. A LEVETTA
INTERR. A LEVETTA

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
GUARN IZ IONE
DISTANZ IATORE

SUPPORTO
PERNO
PERNO
FLANGIA
PROTEZ IONE

INTERR. A LEVETTA

SYMBOLE
FASCIA CHiUSURA
TAPPETO
DADO REGOLAZ. S.

SOGL 1A

RACC. ORIENTABILE

RIDUZ IONE
ACCUM,MEMBRANE

PERNO FILETTATO B

PERNO FILETTATO A

BOCCH {OLO
CONDUTTURA 1IDR.
VALVOLA
SUPPORTO

www.pruckner.com

SPARE PARTS L IST SEITE

PRESS. GAUGE
PIPE UNION
BUSH

STICKER
STICKER

STICKER

PLUG

SEAL ING CAP
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE

FLEXIBLE TUBE
SUPPORT
SUPPORT
NOZZLE SET
BRAKE LINE

BRAKE LINE
NIPPLE

BRAKE HANDLE
SWITCH WINDSC.W.
L IGHT SWITCH

SYMBOL SIGN
FRAME
COVER
FLIP SWITCH
FLIP SWITCH
SYMBOL SIGN
SYMBOL SIGN
SYMBOL SIGN
JOINT

SPACER SLEEVE

SUPPORT
PIN

PIN

FLANGE
PROTECT ION

FLIP SWITCH
SYMBOL SIGN
HOSE CLAMP
FLOOR MAT
NUT L.

SILL

SWING PIPE UNION
REDUCT JON
MEMBRANE ACCUM,
THREADED BOLT B

THREADED BOLT A
NIPPLE
HYDRAUL IC P |PE
VALVE

SUPPORT
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28425.19

28456 .01
28482,02
28482.03
28605.01
28609.01

28656.01
28713.01
28730.01
28731.01
28735.01

28740.01
28745 .01
28748.01
28754.01
28770.01

28772.01
28773.01
28774.01
28775.01
28776.01

28802.01
28825.01
28827.01
28827.02
28827.03

28828.01
28829.01
28858.01
28859.01
28901.01
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RINGSTUTZEN
SELBSTKLEBEFOL |E
SCHEIBE
SCHALTNOCKEN
GEGENHALTER

STAHLSCHL .KABEL
STAHLSCHL .KABEL
GLASSCHE IBE
GLASSCHE IBE
GLASSCHE I|BE

DICHTUNGSPROF IL
ABDECKKAPPE
KUNSTSTOF FSCHE IBE
GUMMIBE ILAGE
NYLONSTUCK

SCHLAUCH
SCHLAUCH
SCHLAUCH
SCHLAUCH
SCHLAUCHLE I TUNG

UNTERLENKER
SPANNHULSE

SP INDEL
KUPPLUNGSHEBEL
STABILISATOR

STECKNAGEL
BREMSLE ITUNG
KABELSTRANG
KABELSTRANG
HEBEL

KABELSTRANG
KABELSTRANG
HALTER

KABELSTRANG
SYMBOLSCH ILD

SYMBOLSCHILD
SYMBOLSCH ILD
SYMBOLSCHILD
SYMBOLSCH ILD
SYMBOLSCHILD

DECKEL
STECKNAGEL

SCH IENE
SENKSCHRAUBE

E INSPANNBUCHSE

SCH IENE
GLEITER
SELBSTKLEBEFOL IE
SELBSTKLEBEFOL IE
HALTER

NOMENCLATURE

RACCORD
AUTOCOLLANT
RONDELLE

CAME D'EMBRAYAGE
CONTRE-SUPPORT

CABLE GAINE ACIER
CABLE GAINE ACIER
VITRE
VITRE
VITRE

JOINT

COUVERCLE

DISQUE SYNTH,
RONDELLE CAOQUTCH.
PIECE SYNTH.

TUYAU
TUYAU

FLEXIBLE
FLEXIBLE
TUYAU FLEXIBLE
TUYAU FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE

BARRE INFERIEURE
GOUPILLE ELASTIQ.
BROCHE

LEVIER EMBRAYAGE
STABIL ISATEUR

BROCHE
CONDUITE
TRONC DE
TRONC DE
LEVIER

FREIN
CABLES
CABLES

TRONC DE
TRONC DE
SUPPORT
TRONC DE
SYMBOLE

CABLES
CABLES

CABLES

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE

COUVERCLE

BROCHE

RAIL

VIS TETE FRAISEE
GOUPILLE ELASTIQ.

RAIL

COUL ISSE
AUTQCOLLANT
AUTOCOLLANT
SUPPORT

NOMENCLATURA

RACCORDO
AUTOCOLLANTE
DIsco

CAMMA DI COMANDO
CONTROSUPPORTO

CAVO GUAINA AcCC,
CAVO GUAINA AcC,
VETRO
VETRO.
VETRO

GUARN IZIONE
COPERCHI10

DISCO PLASTICO
RANELLA DI GOMMA
PEZZO PLASTICO

TUBO FLESSIBILE
TUBO FLESSIBILE
TUBO FLESSIBILE
TUBO FLESSIBILE
CONDUTTURA FLESS.

BARRA 1NFERIORE
SPINA ELASTICA
ASTA FILETATA
LEVA FRIZIONE
STABIL IZZATORE

SPINA
CONDOTTA FRENO
CAVI A FUNE
CAVI A FUNE
LEVA

CAVI A FUNE
CAVI A FUNE
SUPPORTO
CAVI A FUNE
SYMBOLE

SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE
SYMBOLE

COPERCH IO

SP1NA

GUIDA

VITE A TESTA SWA,
SPINA ELASTICA

GUIDA

GLIFO
AUTOCOLLANTE
AUTOCOLLANTE
SUPPORTO

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

CONNECTING PIECE
STICKER

DisC

GEAR CAM

SUPPORT

CABLE
CABLE
GLASS WINDOW
GLASS WINDOW
GLASS WINDOW

JOINT
PROTECTION CAP
PLASTIC DISC
RUBBER DISC
PLASTIC PIECE

FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE

DRAFT LINK
SPRING DOWEL
SP INDLE
CLUTCH LEVER
STABIL IZER

TOPLINK PIN
BRAKE LINE
CABLE HARNESS
CABLE HARNESS
LEVER

CABLE HARNESS
CABLE HARNESS
SUPPORT

CABLE HARNESS
SYMBOL SIGN

SYMBOL
SYMBOL
SYMBOL
SYMBOL
SYMBOL

SIGN
SIGN
SIGN
SIGN
SIGN

COVER

TOPLINK PIN

RAIL

COUNTERSUNK SCREW
SPRING DOWEL

RAIL
SLIDER
STICKER
STICKER
SUPPORT
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KANAL
MITNEHMER
SCHE IBE
HAKEN
LAGERBUCHSE

AUSSTELLGRIFF
KUHLERAUFSATZ
TRAGER
UNTERLAGE
SCHRAUBENKAPPE

KUHLERMANTEL
KUHLER
SCHLAUCH

L INSENSCHRAUBE
KABELSTRANG

KABELSTRANG
KABELSTRANG

ABD ICHTBURSTE
SELBSTKLEBEFOL |E
LEISTE

LEISTE
LEISTE
LEISTE
SELBSTKLEBEFOL |E
SELBSTKLEBEFOL IE

SELBSTKLEBEFOL |E
SEILGRIFF
SCHALTMUFFE
SCHLAUCHLE I TUNG
SCHLAUCHLE I TUNG

ROHR

PATRONE

VENTIL
ROHRVERSCHRAUBUNG
ANHANGEKUPPLUNG

E INHANDBOLZEN
KUGEL.
REIBSTUCK
HALTER

HALTER

ABDECKUNG
DOPPELGEL.ENKWELLE
RADNABENZAPFEN
GEGENHALTER

R INGMUTTER

KABELSTRANG
KLEMMSCHIENE
KLEMMSCH { ENE
KL.LEMMSCH i ENE
KNIEPOLSTER

NOMENCLATURE

CANAL
ENTRAINEUR
RONDELLE
CROCHET
DOVILLE

POIGNEE
CADRE
SUPPORT
SEMELLE
CAPUCHON

ENVELOPPE
RAD |ATEUR
TUYAU FLEXIBLE

VIS A TETE BOMBEE

TRONC DE CABLES

TRONC DE CABLES
TRONC DE CABLES
BROSSE
AUTOCOLLANT
LISTE

LISTE
LISTE
LiSTE
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

AUTOCOLLANT
POIGNEE
MANCHON

CONDUITE FLEXIBLE
CONDUITE FLEXIBLE

TUBE
CARTOUCHE
SOUPAPE
RACCORD
ATTELAGE

BROCHE

BILLE

PIECE FRICTION
SUPPORT
SUPPORT

COUVERTURE
ARBRE A CARDAN
TOUR ILLON
CONTRE-SUPPORT
ECROU A OEILLET

TRONC DE CABLES
REGLETTE
REGLETTE
REGLETTE
COUSS IN

NOMENCLATURA

CANALE
CAMPANA
Disco
GANCIO
BUSSOLA

IMPUGNATURA
QUADRO
SUPPORTO
suoLA
CALOTTA

CAPPA
RAD ATORE
TUBO FLESSIBILE

VITE A TESTA BOM.

CAV!I A FUNE

CAVi A FUNE
CAV!I A FUNE
SPAZZOLA
AUTOCOLLANTE
LARDONE

LARDONE
LARDONE
LARDONE
AUTOCOLLANTE
AUTOCOLLANTE

AUTOCOLLANTE
IMPUGNATURA
MANICOTTO

CONDUTTURA FLESS.
CONDUTTURA FLESS.,

TUBO
CARTUCCIA
VALVOLA
RACCORDO
ATTACCHO

SPINA
SFERA
FRASSINELLA
SUPPORTO
SUPPORTO

COPERTURA
ALBERO CARDAN ICO
PERNO
CONTROSUPPORTO
DADO OCCHIELLO

CAVI A FUNE
ATTACCO
ATTACCO
ATTACCO
CUSCINO

www.pruckner.com

SPARE PARTS. LIST SEITE

CHANNEL
CARRIER

DISC

HOOK
BEARING BUSH

GRIP
FRAME
SUPPORT

INSET
CAP

COVER ING
RAD1ATOR
FLEXIBLE TUBE
FLAT HEAD CREW
CABLE HARNESS

CABLE HARNESS
CABLE HARNESS
BRUSH

STICKER

STRIP

STRIP
STRIP
STRIP
STICKER
STICKER

STICKER

GRIP

SELECTOR COLLAR
FLEXIBLE TUBE
FLEXIBLE TUBE

PIPE

CARTR iDGE
VALVE

PIPE UNiON
TRAILER H!TCH

PiN
BALL
GRATER
SUPPORT
SUPPORT

COVER

CARDAN SHAFT
WHEEL HUB PLUG
SUPPORT

RING NUT

CABLE HARNESS
CLAMP ING STRIP
CLAMP ING STRI{P
CLAMP ING STRiP
PADD ING

PAGE

59
59
59
40
22

38
59
59
32
32

26
26
26
26
42

43
43
59
43
36

36
36
36
43
43

43
62

.
46
46

46
46
46
46
62

62
62
62
40
59

26
2
2

67

67

59
26
26
26
33




ERSATZTE ILVERZE ICHNIS

™
14
™
™
T

14
T
T
P
P

T
™
™
™
™

T
T
™
P
™

™
™
™
™
™

™
s
™
T
™

TP
L
T
™
TP

L
TP
™
TP
™

™
TP
TP

NOMENCLATURE NOMENCLATURA SPARE PARTS LIST SEITE

PAGE

29447.01 SCHALTSTANGE TIGE ASTA GEAR SHIFT ROD 19
29474.01 WISCHERMOTOR MOTEUR ESSUIE~GL. MOTORE TERGICRIS. WIPER MOTOR 59
29615.01 OBERLENKER BARRE SUPERIEURE BARRA SUPERIORE TOP LINK Lo
29615.04 SPINDEL L. BROCHE G. ASTA FILETATA S. SPINDLE L. 40
29630.01 BELEUCHT.TRAGER BARRE ECLAIRAGE BARRA ILLUMINAZ, LIGHT SUPPORT 61
29685.01 HULSE DOUILLE BUSSOLA SLEEVE 19
29686.01 RIEGEL VERROU CHIAVISTELLO LOCKING BAR 19
29689.01 SCHALTHEBEL LEVIER LEVA GEAR SH{FT LEVER 19
29690.01 SCHALTHEBEL LEVIER LEVA GEAR SHIFT LEVER 18
29699.01 LEISTE LISTE LARDONE STRIP 33
29759.01 DISTANZHULSE ENTRETOISE D ISTANZ |ATORE SPACER SLEEVE 38
29819.10 ZAPFWELLENSCHUTZ PROTECT |ON PROTEZ | ONE PROTECT ION 13
29821.01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 61
29859.01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 27
29859.02 SPANNSCHELLE COLLIER DE SERR. STAFFA DI SERR. STRAP 27
29861.01 REDUZIERUNG REDUCT {ON RIDUZ IONE REDUCT1ON 54
29863.01 UMLENKHEBEL LEVIER LEVA LEVER 25
29863.07 BUCHSE GLACIER DOUILLE BUSSOLA BUSH 25
29869.01 STANGE TIGE STANGA ROD 25
29870.01 DICHTUNG JOINT GUARN IZ iONE GASKET 27
29871.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 43
29876.01 TRAVERSE TRAVERSE ‘ TRAVERSA TIE-BAR 25
29877.01 SYMBOLSCHILD SYMBOLE SYMBOLE SYMBOL SIGN 17
29886.01 TROG CUVE TROGOLO OPEN-BOX 26
29893.01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 26
29894.01 KABELZUG CABLE CAVO CABLE 26
29895.01 ABDECKUNG COUVERTURE COPERTURA COVER 26
29905.11 INNENBELEUCHTUNG ECLATRAGE INT. ILLUMINAZIONE INT INNER L IGHTING 55
29905.14 DECKENHE|ZUNG CHAUFFAGE R ISCALDATORE HEATER 54
29905.15 SCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE TUBO FLESSIBILE FLEXIBLE TUBE 54
29905.16 SCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE TUBO FLESSIBILE FLEXIBLE TUBE 54
29905.17 SCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE TUBO FLESSIBILE FLEXIBLE TUBE 54
29905.18 SCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE TUBO FLESSIBILE FLEXIBLE TUBE 54
29908.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 61
29908.23 STECKER F ICHE SPINA PLUG 61
29909.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 61
29909.06 STECKDOSE PRISE PRESA SOCKET 61
29920.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 55
29932,01 SELBSTKLEBEFOLIE AUTOCOLLANT AUTOCOLLANTE STICKER 43
29933.01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 23
29997.01 KABELSTRANG TRONGC DE CABLES CAV| A FUNE CABLE HARNESS 23
29998.01 BETATIGUNGSSPERRE BLOCAGE BLOCCAGGIO LOCK ING DEVICE 64
29999.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 55
30206 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 7
30207 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 11
30208 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 3
30304 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 8
30305 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 8
30305.DJ KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 8
31305 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT CUSCINETTO ROLLER BEARING 8
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32205.B
32207
32208
32304
32307

32307.B
33205
33206
4L0052,01
40088.01

40097.01
40098 .01
40099.01
4L0121.03
40239.01

4o243.01
40253.01
40254.01
40295 .01
40297.01

40298 .01
40370.01
40373.01
40375.01
40375.04

40376.01
40377.01
40378.01
40380.01
40381.01

40414 .01
40486.11
40500.01
40627.01
40628.13

40628.17
40726.01
40739.01
40745.01
40747.01

40748.01
40752,01
40757.01
40761.01
40929.01

40934 .01
40994 .01
40999.01
41013.01
41076.01

8l

ERSATZTE ILVERZE {CHNIS

KEGELROLLENLAGER
KEGELROLLENLAGER
KEGELROLLENLAGER
KEGELROLLENLAGER
KEGELROLLENLAGER

KEGELROLLENLAGER
KEGELROLLENLAGER
KEGELROLLENLAGER
SP |EGELHALTER
DRAHTZUG

UNTERLAGE
UNTERLAGE
UNTERLAGE
BREMSE L.
BUGEL

ABSTUTZUNG
SCHE IBE

W INKEL
SCHUTZPLATTE
BRIDE

PLATTE

HUBSTANGE L.
HUBSTANGE R.
HUBSTANGE L.
HUBSTANGE R.

SCHALTR ING
TURPFOSTEN
KANAL

SCHAL. TGABEL
SCHALTGABEL

PLATTE

DiODE

STANGE
HALTERUNG

LE ITUNGSDOSE

PROF (LD ICHTUNG
Z\W . -ABDECKUNG
KONTROLLSCH ILDH.

HECKLEUCHTENTRAG.

KABELSTRANG

KONTROLLSCH ILDH.
KOTFLUGELHALTER
FEUERSCHUTZTOPF
KOTFLUGELHALTER
SCHLAUCH

KABELSTRANG
VERB 1 NDUNG
SCHE IBE

STREBE
SCHALLDAMMATTE

NOMENCLATURE

ROULEMENT
ROULEMENT
ROULEMENT
ROULEMENT
ROULEMENT

ROULEMENT
ROULEMENT
ROULEMENT
SUPPORT
CABLE

SEMELLE
SEMELLE
SEMELLE
FREIN G.
ETRIER

BEQUILLE
RONDELLE

FER CORNIERE
PROTECTION
BRIDE

PLAQUE

TIGE DE LEVAGE
TIGE DE LEVAGE
TIGE DE LEVAGE
TIGE DE LEVAGE

BAGUE
SUPPORT
CANAL
FOURCHE
FOURCHE

PLAQUE
DiODE
TIGE
SUPPORT
PRISE

JOINT

SUPPORT
SUPPORT
TRONC DE CABLES

SUPPORT
SUPPORT
PROTECT ION
SUPPORT

TUYAU FLEXIBLE

TRONC DE CABLES
RACCORDEMENT
RONDELLE
CONTREFORT

NOMENCLATURA

CUSCINETTO
CUSCINETTO
CUSCINETTO
CUSCINETTO
CUSCINETTO

CUSCINETTO
CUSCINETTO
CUSCINETTO
SUPPORTO
CAVO

SUOLA
suoLA
suoLa
FRENO S,
STAFFA

SUPPORTO

Disco

FERRO AD ANGOLO
PROTEZ | ONE
BRIDA

P1ASTRINA

STANGA DI SOLLEV.
STANGA DI SOLLEV.
STANGA DI SOLLEV.
STANGA DI SOLLEV.

ANELLO
SUPPORTO
CANALE
FORCELLA
FORCELLA

P IASTRINA
D 10DO
STANGA
SUPPORTO
PRESA

GUARN IZIONE

SUPPORTO
SUPPORTO
CAVI A FUNE

SUPPORTO
SUPPORTO
PROTEZIONE
SUPPORTO

TUBO FLESSIBILE

CAVI A FUNE
UNIONE
Disco
CONTRAFFORTE

SPARE PARTS LIST SEITE
PAGE

ROLLER BEARING
ROLLER BEARING
ROLLER BEAR NG
ROLLER BEARING
ROLLER BEARING

ROLLER BEARING
ROLLER BEAR ING
ROLLER BEARING
SUPPORT

CABLE

INSET
INSET
INSET
BRAKE L.

HOOP

SUPPORT
DISC
ANGLE
COVER
CLAMP

PLATE

LIFTING ROD
LIFTING ROD
LIFTING ROD
LIFTING ROD

RING

SUPPORT

CHANNEL
GEAR-SHIFT FORK
GEAR-SHIFT FORK

PLATE

D IODE
ROD
SUPPORT
SOCKET

GASKET

SUPPORT
SUPPORT
CABLE HARNESS

SUPPORT
SUPPORT
PROTECT ION
SUPPORT
FLEXIBLE TUBE

CABLE HARNESS
CONNECT 10N
DISC

STRUT

TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO NOiISE~REDUCING
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54

27
27
27
29
52

52

52
52
52

52
40
40
40
40

64
53
59
18
19

64
u5
19
57
u6

46
64
64
64
64

64
36
64
36
27

60
39
47
39
65
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41077.01
41078.01
41079.01
41080.01
41081.01

41082.01
41083.01
41084.01
41085.01
41086.01

41087.01
41088,01
41089.01
41090.01
41091.01

41092.01
41093.01
41094,01
41095.01
41096.01

41267.34
41268.25
41276.01
41278.01
41310.30

41310.31
41380.01
41385.01
41391.01
41395.01

41396.01
41399.01
41400.01
41401.01
41403.01

41404.01
41406.01
L41425.01
41547.01
41547,.12

41560.01
41561.01
41562.01
41563.01
41567.01

41572.01
41575.01
41580.01
41588.01
41607.01

ERSATZTE ILVERZEICHNIS NOMENCL ATURE NOMENCLATURA

SCHALLDAMMATTE TAP IS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI~-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANT|ROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
STECKDOSE PRISE PRESA

STECKDOSE PRISE PRESA

SCHALTBRETT TABLEAU DE BORD QUADRO A LEGGIO
HALTER SUPPORT SUPPORTO
STECKDOSE PRISE PRESA

STECKER F ICHE SPINA

U.SCHEIBE RONDELLE RANELLA

GEHAUSE BOITIER CARTER

SCHIENE RAIL GUIDA
SCHALTSTANGE TIGE ASTA

SCHALTSTANGE TIGE ASTA
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT -TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI-BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALLDAMMATTE TAPIS ANTI~BRUIT TAPPETO ANTIROMBO
SCHALTMUFFE MANCHON MAN ICOTTO
SCHALTMUFFE MANCHON MANICOTTO
ABDECKUNG COUVERTURE COPERTURA

SCH IENE RAIL GUIDA

ANSAUGHAUBE CHAPE ASPIRATION COFANO ASPIRAZ,
DICHTUNGSPROF IL JOINT GUARN 1Z IONE

AUSKLE IDUNG
DACHH IMMEL
AUSKLE IDUNG
AUSKLEIDUNG
PEDALABDECKUNG

AUSKLE IDUNG
AUSKLE IDUNG
AUSKLE IDUNG
AUSKLEIDUNG
6KT-SCHRAUBE

REVETEMENT
TOIT INTERIEUR
REVETEMENT
REVETEMENT
COUVERTURE

REVETEMENT
REVETEMENT
REVETEMENT
REVETEMENT
VIS 6 PANS

RIVESTIMENTO

TETTO INTERNO
RIVESTIMENTO *
RIVESTIMENTO

COPERTURA

RIVESTIMENTO
RIVESTIMENTO
RIVESTIMENTO
RIVESTIMENTO
VITE ESAGONALE

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

NOISE-REDUCING
NOISE-REDUC ING
NO{SE-REDUC ING
NOISE-REDUCING
NOISE-REDUCING

NOISE-REDUCING
NOISE-REDUCING
NOISE-REDUC ING
NOISE~REDUCING
NOISE-REDUCING

NOISE~REDUCING
NO1SE-REDUCING
NOISE-REDUCING
NOISE-REDUCING
NOISE-REDUC NG

NOISE-REDUCING
NOISE~REDUCING
NO1SE-REDUCING
NOISE-REDUC NG
NOISE-REDUCING

SOCKET
SOCKET
DASH BOARD
SUPPORT
SOCKET

PLUG

WASHER

HOUS ING

RAIL

GEAR SHIFT ROD

GEAR SHIFT ROD
NOISE-REDUCING
NO|SE~REDUCING
NOISE-REDUCING
SELECTOR COLLAR

SELECTOR COLLAR
COVER

RAIL

AR scoop

JOINT

LINING

TOP INSIDE
LINING
LINING
COVER

LINING
LINING
LINING
LINING
HEX. SCREW

PAGE

65
65
65
65
65

65
65
65
65
65

65
65
65
65
65

65
65
65
65
65

by
Ly
34
25
Ly

by
33
13
62
16

16
65
65
65

8

8
58
33
58
58

66
38
66
66
33

66
66
66
66
39
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41940
11975
41980

41980.

42023

‘42151,

42193
42202

42214,

42403

L2404
42408

42415,
12426,
42426 .

42426
42426

Lh2432.
42438,
42440,

42479,

42514
42519
142565

42570.

42571
42579

42580.

42580
42581

42581,
42594 .

42601
42602

42604,

42620,
42626.

42632

42700,
42704,

42831.
42833,
42843,

42855

42856.

43056.
43062.
43120.

43120
43120

86

.01
.01
.01
06
.01

02
.01
.01
01
.01

.01
.01
01
01
03

.06
.07
01
01
01

01
.01
.01
.01
01

.01
.01
01
.02
.01

08
01
.01
.01
01

01
01
.01
01
01

01
01
01
.01
01

01
01
01
.02
.03

ERSATZTE ILVERZEICHNIS

DACHH {MMEL
HULSE

F ILTERHALTER
LUFTF ILTER
STANGE

KABELZUG 2 MM
KONSOLE

W INKEL
GEGENDRUCKVENTIL
D ISTANZSTUCK

FLASCHE
ROHRSTUCK
SCHEIBE

SCHE IBENRAD
HAKENSCHRAUBE

REIFEN
LUFTSCHLAUCH
SCHWENK ARM
SCHENKELFEDER
TRAGER

HALTER
KOTFLUGELHALTER
KOTFLUGELHALTER
REGUL IERHEBEL
WELLE

ZAPFWELLE

ST IRNRAD

D ICHTUNGSPROF IL
D ICHTUNGSPROF IL
DACH

D ICHTUNGSPROF iL
KE {LHULSE
SCHALTMUFFE
STIRNRAD
STIRNRAD

SCHALTGABEL
SCHALTSTANGE
SCHALTGEHAUSE
WELLE

S ICHERUNGSBLECH

AUSRUCKER

HULSE
ZAPFWELLENSCHUTZ
GELENKSTUCK R.
GELENKSTUCK L.

SELBSTKLEBEFOLIE
F AHRACHSE
NOTHAMMER
HALTERUNG
BLE IPLOMBE

NOMENCLATURE

TOIT INTERIEUR
DOUILLE
SUPPORT

FILTRE A AiR
TIGE

CABLE

CONSOLE

FER CORN!ERE
VALVE DE RETENUE
ENTRETOISE

BOUTEILLE
DEGORGEO!R
RONDELLE
JANTE
CROCHET

PNEU

CHAMBRE A AIR
BRAS

RESSORT
SUPPORT

SUPPORT
SUPPORT
SUPPORT
LEVIER REGLAGE
ARBRE

PRISE DE FORCE
ROUE CYL INDRIQUE
JOINT

JOINT

TOIT

JOINT

DOUILLE. CANNELE
MANCHON

ROUE CYLINDRIQUE
ROUE CYL INDR IQUE

FOURCHE

TIGE

BOITE COMMANDE
ARBRE

TOLE D'ARRET

BUTEE DEBRAYAGE
DOUILLE
PROTECT [ON
ARTICULATION D.
ARTICULATION G.

AUTOCOLLANT
ESSIEU

MARTEAU SECOURS
SUPPORT

PLOMB

NOMENCLATURA

TETTO INTERNO
BUSSOLA
SUPPORTO

FILTRO DELL'ARIA
STANGA

CAVO

MENSOLA

FERRO AD ANGOLO
VALVOLA CONTROP,
DISTANZIALE

BOTTIGL 1A

TUBO Di USCITA
DiSCo

CERCH IONE

GANC 10

PNEUMAT | CO
CAMERA D'ARtA
BRACCI0

MOLLA
SUPPORTO

SUPPORTO
SUPPORTO
SUPPORTO
LEVA DI
ALBERO

REGOLAZ,

PRESA DI FORZA
INGRANAGG1O CIL,
GUARN 1Z 1ONE
GUARN 1Z IONE .
TETTO

GUARN IZ IONE
BUSSOLA SCANALATA
MAN |COTTO
INGRANAGG IO CIL.
INGRANAGGIO CIL.

FORCELLA

ASTA

SCATOLA COMANDO
ALBERO

ROSETTA ARRESTO

ANELLO DISINNESTO
BUSSOLA
PROTEZ | ONE
ARTICOLAZIONE D,
ARTICOLAZIONE S.

AUTOCOLLANTE
ASSE

MARTELLO EMERG.
SUPPORTO

PLOMB INO

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE

TOP [NSIDE
SLEEVE
SUPPORT
AIR FILTER
ROD

CABLE

CONSOLE

ANGLE

BACK PRESS. VALVE
SPACER

BOTTLE
PIPE PIECE
DISC

RIM

HOOK

TIRE

AIR TUBE
SUPPORT
SPRING
SUPPORT

SUPPORT
SUPPORT
SUPPORT
THROTTLE LEVER
SHAFT

PTO SHAFT

SPUR GEAR WHEEL
JOINT

JOINT

TOP

JOINT

SPL INED COLLAR
SELECTOR COLLAR
SPUR GEAR WHEEL
SPUR GEAR WHEEL

GEAR-SHIFT FORK
GEAR SHIFT ROD
SELECTOR HOUSING
SHAFT

LOCKING PLATE

RELEASE RING
SLEEVE

PROTECT {ON
SWIVEL FLANGE R.
SWIVEL FLANGE L.

STICKER

DRIVE SHAFT
EMERGENCY HAMMER
SUPPORT

LEAD ING

PAGE

53
16
53
53
16

25
u7
u7
46
u7

26
26

1
67
67

67
67
37
37
37

35
36
36
25
11

1
1
53
53
53

53
11
1
11
11

17
17
12
7
7

37
37
13
1
1

43

4
57
57
57
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NOMENCLATURE NOMENCLATURA SPARE PARTS L IST SEITE

PAGE

143120.05 PLOMBENDRAHT FlL FiLO LOCKING WIRE 57
43162.01 STANGE TIGE STANGA ROD 17
43200.01 GETRIEBEKASTEN BOITE ENGRENAGES SCATOLA INGRANAG. TRANSM. HOUSING 12
43231,01 DRUCKBEGR;VENTIL SOUPAPE REGLAGE VALVOLA D| LIiMITE PRESS.RELIEF VALV 46
43275.01 SCHILD PLAQUETTE BORCH 1A SHIELD 43
43302.01 SCHILD PLAQUETTE BORCH 1A SHIELD 43
43303.01 SCHILD PLAQUETTE BORCH 1A SHIELD 43
43470.01 SCHEUERSCHUTZ PROTECT {ON PROTEZ I ONE PROTECT ION 57
L3844 .02 FEDERUNG SUSPENS |ON MOLLEGGIO SUSPENSION 37
43844.05 SITZSCHALE CUVETTE DE SIEGE SEDILE Di VASO SEAT BUCKET 37.
43957.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 42
43958.01 KABELSTRANG TRONC DE CABLES CAVI A FUNE CABLE HARNESS 42
44295.01 O0-RING JOINT TOR!QUE ANELLO~-O 0-RING 7
44319.01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 33
44837.08 ANHANGEKUPPLUNG (1) ATTELAGE ATTACCHO TRAILER HITCH 62
44893.01 HULSE DOUILLE BUSSOLA SLEEVE 7
44987.01 AUSRUCKER BUTEE DEBRAYAGE ANELLO DISINNESTO RELEASE RING 7
45082,01 SELBSTKLEBEFOLIE AUTOCOLLANT AUTOCOLLANTE STICKER 43
45178.01 STEUERBLOCK BLOC-DISTRIBUTEUR BLOCCO DI COMANDO VALVE CASE Le
45178.02 SITZVENTIL 2/2 W, SOUPAPE VALVOLA VALVE L6
45253.01 RUCKSP IEGELHALTER SUPPORT SUPPORTO MIRROR SUPPORT 52
45365.01 GLEITSTEIN COUL ISSEAU BLOCCHETTO SL IDER 15
45366.01 AUSRUCKGABEL FOURCHE FORCELLA DISENGAGE FORK 15
45367.01 AUSRUCKGABEL FOURCHE FORCELLA DISENGAGE FORK 15
45370,07 AUSRUCKWELLE ARBRE DEBRAYAGE ALBERO DISINNESTO SHAFT 15
45376.01 KUPPLUNGSGEHAUSE CARTER D'EMBR, CARTER FRIZIONE CLUTCH HOUSING 15
45505.01 HEBEL LEVIER LEVA LEVER 15
45566.01 WINKEL FER CORNIERE FERRO AD ANGOLO ANGLE 67
45709.01 BOLZEN GOUJON PERNO PIN 15
46005.01 KUGELGELENK ROTULE GIUNTO A SNODO SOCKET JOINT 24
46605.01 KUPPLUNGSZYL INDER CYLINDRE D'EMBR, CILINDRO FRIZIONE CLUTCH CYL INDER 68
L46605.03 BUCHSE GLACIER DOUILLE BUSSOLA BUSH 68
46826.01 HALTERUNG SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 57
46913.01 BOLZEN GOUJON PERNO PIN 68
47104.01 ROLLENHALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 32
47105.01 SEILROLLE POLIE A CABLE PULEGGIA A CAVO ROLLER 22
47240.01 HALTER (1) SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 62
47481.01 AUSRUCKWELLE ARBRE DEBRAYAGE ALBERO DISI{NNESTO SHAFT 15
47919,.01 GUMMISTUTZEN CAOUTCHOUC GOMMA RUBBER 26
4L8048,01 KUPPLUNG EMBRAYAGE FRIZIONE CLUTCH 7
48069.01 STANGE TIGE STANGA ROD 68
48419.01 VENTILATORHAUBE COIFFE CALOTTA HOOD 26
48443 ,01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 32
48445,01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 22
48454.01 LAGER PAL IER SUPPORTO BEARING 68
48458 .01 HEBEL LEVIER LEVA LEVER 68
48462.01 BOLZEN GOUJON PERNO PIN 68
48514.01 KABELZUG CABLE CAVO CABLE 15
48521.01 HALTER SUPPORT SUPPORTO SUPPORT 33
48565.01 GEBERZYL INDER CYL INDRE CIL INDRO CYL INDER 68
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813
856
815
727
815

815
856
' 836
815
897

813
813
825
866
727

750
815
815
815
815

815
815
750
815
727

8oL
813
858
858
858

860
Ws

72202
72348
72834
72936
73038

74393
Th584
74889
75024
76330

76404
76423
76533
77112
77293

77363
77374
77375
77376
77377

77378
77379
77395
77842
77883

77953
77984
77986
77987
77988

78086
81109

SL1830D9
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ERSATZTE ILVERZE ICHNIS

SCHWENKVERSCHR.
RINGSTUTZEN
VENT L

BUCHSE

BETAT IGUNGSHEBEL

VENTIL

AUSGL .BEHALTER
SCHLAUCHB INDER
SCHEUERSCHUTZW.
KLETT-HAKENBAND

9-25

E INSCHRAUBSTUTZEN
WINKELSTUTZEN
SCHLAUCHSCHELLE
BAUCHGURT

BUCHSE GLACIER

HALTERING

MUFFE
STAUBKLAPPE GELB
STAUBKLAPPE GRIIN
STAUBKLAPPE ROT

STAUBKAPPE ROT
STECKER
ISOLATIONSCL iP
MAGNETSPULE
BUCHSE GLACER

DRE {KAMMERLEUCHTE
ZWISCHENSTUCK
KUPPLUNGSSCHE IBE
AUSRUCKER
KUPPLUNGSSCHE |BE

LENKE INHEIT
WELLENSCHE IBE
ZYL .ROLLENLAGER

NOMENCLATURE

RACC. ORIENTABLE
RACCORD
SOUPAPE
DOUILLE
LEVIER

SOUPAPE
RESERVOIR

COLL IER SERRAGE
PROTECT ION
RUBAN-CRAMPONS

RACCORD
RACCORD COUDE
BRIDE DE TUYAU
SANGLE
DOUILLE

ANNEAU
MANCHON
CAPE JAUNE
CAPE VERT
CAPE ROUGE

CAPE ROUGE

FI1CHE

BORNE-D ISQUE

BOB INE SOLENOIDE
DOUILLE

FEU ARRIERE

PIECE INTERMED.
DISQUE D'EMBRAY.
BUTEE DEBRAYAGE
DISQUE D'EMBRAY.

UNITE DIRECTION
RONDELLE
ROULEMENT ROUL.

NOMENCLATURA

RACC. ORIENTABILE
RACCORDO

VALVOLA

BUSSOLA

LEVA

VALVOLA
SERBATO10

FASCIA CHIUSURA
PROTEZIONE
NASTRO FISSAZIONE

RACCORDO
RACCORDO A GOMITO
STAFFA PER TUBI
CINGHIA

BUSSOLA

ANELLO
MAN1COTTO
CALOTTA GIALLA
CALOTTA VERDE
CALOTTA ROSSA

CALOTTA ROSSA
SPINA
SERRADISCO

BOB INA MAGNET ICA
BUSSOLA

LUCE POSTER IORE
PEZZO INTERMEDIO
DISCO FRIZIONE
ANELLO DISINNESTO
DISCO FRIZ{ONE

GUIDA !DROSTATICA
RANELLA
CUSCINETTO RULL}

www.pruckner.com

SPARE PARTS LIST SEITE
PAGE

SWING PIPE UNION 48
CONNECT ING PI1ECE 68

VALVE | R 48
BUSH 68
LEVER 47
VALVE 50
COMPENS .RESERVOIR 68
HOSE CLAMP 68
SHEAT ING ) u6
TIE-HOOK STRIP 66
FITTING 46
ELBOW FITTING u6
HOSE CLAMP 29
BELT 37
BUSH 22
RING 67
SLEEVE 49
DUST CAP YELLOW 49
DUST CAP GREEN 49
DUST CAP RED 49
DUST CAP RED 49
PLUG 49
DISC CLIP 67
SOLENOID COIL 46
BUSH 37
TAIL LIGHT 4y
INTERMED | ARY 68
CLUTCH DisC 7
RELEASE RING 7
CLUTCH DISC 7
STEERING UNIT 2y
ONDULATED WASHER [
ROLLER BEARING [




TT

DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN
DiN
DIN
DIN
DIN
DIN
DIN

80

238
265

9L

125
137
177
179
316
433
439
4i3
471
472
603
766

906
910
912
913
915
916
931
933
93y
935
939
961
965
979
985
988
1440
ubly
w7y
1480
1481
1596
2093
2353
3760
3861
3870
3901
3902
3305
3908
3910
3951
3952
3953
3954
5686
6796
6798
7349
7603
7643

NORMBEZE I CHNUNGEN

U.SCHEIBE
AUSGLE | CHSCHE IBE

SPLINT
U.SCHE IBE
FEDERSCHE 1BE
STAHLDRAHT
BOHRBUCHSE
FLUGELSCHRAUBE
SCHE IBE
6KT=-MUTTER
VERSCHL USSDECKEL
SICHERUNGSR ING  AUSSEN
SICHERUNGSR ING  INNEN
FLACHRUNDSCHRAUBE
KETTE
GABELSCHL{ISSEL
VERSCHLUSSCHRAUBE
VERSCHLUSSCHRAUBE
ZYL INDERSCHRAUBE
GEW INDEST IFT
GEWINDEST {FT
GEWINDESTIFT
6KT-SCHRAUBE
6KT-SCHRAUBE
6KT-MUTTER
KRONENMUTTER
STIFTSCHRAUBE
6KT-SCHRAUBE
SENKSCHRAUBE
KRONENMUTTER

S ICHERUNGSMUTTER
STUTZSCHE IBE
U.SCHEIBE

BOLZEN
STECKKERBSTIFT
SPANNSCHL . MUTTER
SPANNHULSE
ROHRSCHELLE
TELLERFEDER
ROHRVERSCHRAUBUNG
WELLEND ICHTR ING
SCHNE IDRI NG
UBERWURFMUTTER

E INSCHRAUBSTUTZEN
VERBIND . STUTZEN
WINKELSTUTZEN
T-STUTZEN
SCHOTTSTUTZEN
KREUZVERSCHRB .
WINKELSTUTZEN
T-STUTZEN
L-STUTZEN
KNOTENKETTE
SPANNSCHE IBE

F AGHERSCHE IBE
U.SCHE IBE
DICHTRING
HOHLSCHRAUBE

SIGNIF ICATION
DES NORMES

RONDELLE
RONDELLE

GOUP ILLE FENDUE
RONDELLE
RONDELLE ELAST.
FIL D'ACIER
DOUILLE

VIS A OREILLES
RONDELLE

ECROU 6 PANS
COUVERCLE
CIRCLIPS
CIRCLIPS

VIS A TETE BOMBEE
CHAINE

CLEF A FOURCHE
BOUCHON

BOUCHON

VIS A TETE CYL.
PRISONN |ER
PRISONNIER
PRISONN|ER

VIS 6 PANS

VIS 6 PANS
ECROU 6 PANS
ECROU CRENELE
PRISONN{ER

VIS 6 PANS

VIS TETE FRAISEE
ECROU CRENELE
ECROU DE SURETE
DISQUE D'APPU!
RONDELLE

GOUJON

GOUP |LLE
TENDEUR

GOUP ILLE ELASTIQ.
PATTE D'ATTACHE
RONDELLE ELAST.
RACCORD

JOINT

BAGUE COUPANTE
ECROU-CHAPEAU
RACCORD

UNION EGALE
RACCORD COUDE
RACCORD-T
RACCORD-SV
CROIX EGALE
RACCORD COUDE
RACCORD-T
RACCORD-L
CHAINE A NOEUDS
RONDELLE ELAST.
DiSQUE D'EVENTAIL
RONDELLE
RONDELLE

ViS CREUSE

SIGNIF ICATO
DELLE NORME

RANELLA
RANELLA

COPPIGL 1A
RANELLA

RANELLA ELASTICA
FILO D'ACCIAIO
BUSSOLA

VITE AD ALETTE
DIsCo

DADO ESAGONALE
COPERCHI0

ANELLO SIC.
ANELLO SIC.

VITE A TESTA BOM,
CATENA

CHIAVE

TAPPO

TAPPO

VITE A TESTA CIL.
PRIGONIERO
PRIGON{ERO
PRIGONIERO

VITE ESAGONALE
VITE ESAGONALE
DADO ESAGONALE
DADO A CORONA
PRIGION IERE

VITE ESAGONALE
VITE A TESTA SWA,
DADO A CORONA
DAOO SiCUREZZA
DISCO D'APPOGGIO
RANELLA

PERNO

SPINA

TEND I TORE

SPINA ELASTICA
STAFFA PER TUBI
RANELLA ELASTICA
RACCORDO
GUARN I Z | ONE
ANELLO TAGL IENTE
DADO A CAPELLO
RACCORDO
RACCORDO INTERM,
RACCORDO A GOMITO
RACCORDO-T
RACCORDO-sV
RACCORDO CROCE
RACCORDO A GOMiTO
RACCORDO-T
RACCORDO-L
CATENA NODATA
RANELLA ELASTICA
ROSETTA DENTATA
RANELLA

RANELLA

VITE CAVO
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STANDARD PARTS
IDENT {F ICAT {ON

SEITE
PAGE

WASHER
SHIM WASHER

SPLIT PIN

WASHER

SPRING WASHER
STEEL WIRE

BUSH

THUMB SCREW

DIscC

HEX. NUT

SEALING CAP 10
RETAIN{NG RING
RETAINING RING
FLATROUND HD.BOLT
CHAIN

FORKED SPANNER
SCREW

SCREW

CYL INDR ICAL SCREW
THREADED PIN
THREADED PIN
THREADED P IN

HEX. SCREW

HEX. SCREW

HEX. NUT

CASTLE NUT
THREADED PIN

HEX, SCREW
COUNTERSUNK SCREW
CASTLE NUT
SAFETY NUT

SHIM WASHER
WASHER

PIN

TAPERED LOCK.DOW.
NUT

SPRING DOWEL

PIPE CLAMP

DISC SPRING WASH,
PIPE UNION

OIL SEAL

CUTTING RING

CAP NUT

FITTING

PIPE UNION

ELBOW FITTING
T-FITTING
BULKHEAD FITTING
EQUAL CROSSE
ELBOW FITTING
T-FITTING
L=FITTING
KNOTED-L INK CHAIN
DISC SPRING WASH,
TOOTHED WASHER
WASHER

SEAL

BANJO BOLT
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NORMBEZE | CHNUNGEN SIGNIF ICATION SIGNIFICATO STANDARD PARTS SEITE
DES NORMES DELLE NORME IDENT IF ICATION PAGE

DIN 7780 GUMMIVENTIL VALVE VALVOLA SNAP-IN VALVE
DIN 7976 BLECHSCHRAUBE VIS POUR TOLE VITE PER LAMIERA SHEET METAL SCREW
DIN 7982 SENKBLECHSCHRB. VIS POUR TOLE VITE PER LAMIERA SHEET METAL SCREW
DIN 7985 L INSENSCHRAUBE VIS A TETE BOMBEE VITE A TESTA BOM. FLAT HEAD CREW
DIN 7991 SENKSCHRAUBE VIS TETE FRAISEE VITE A TESTA SWA. COUNTERSUNK SCREW
DIN 9021 U,SCHEIBE RONDELLE RANELLA WASHER
DIN 11023 KLAPPSTECKER GOUPILLE SPINA SNAP SPRING PIN
DIN 71752 GABELKOPF FOURCHETTE FORCELLA CLEVIS HEAD
DIN 71803 KUGELZAPFEN ROTULE PERNO CON TESTA BALL JOINT STUD
DIN 71805 KUGELPF ANNE COUPELLE CONCHIGL |A BALL CupP
DIN 718D5. KUGELPF ANNE COUPELLE CONCHIGL 1A BALL CcUP
DIN 71805. S | CHERUNGSBUGEL ETRIER D'ARRET STAFFA DI ARRESTO CIRCLIP
DIN 72586 KABELVERB INDER RACCORD DE CABLES SERRACAVO CABLE CONNECTOR
DIN 72601 GLUHLAMPE AMPOULE LAMPAD [ NA GLOW BULB
DIN 74225 BREMSSCHLAUCH TUYAU DE FREIN TUBO DEL FRENO BRAKE HOSE
DIN 74361 KUGELBUNDMUTTER ECROU SPHER IQUE DADO SFERICO TAP .HEX.WHEEL NUT
IS0 2338 ZYL INDERSTIFT GOUPILLE CYLIND. SPINA CILINDRICA LOCKING PIN
IS0 4766 GEW INDESTI{FT PRISONNIER PRIGONIERO THREADED PIN
IS0 7379 PASSCHRAUBE VIS DE CONTACT VITE CALIBRATA SCREW
IS0 7380 L INSENSCHRAUBE VIS A TETE BOMBEE VITE A TESTA BOM. FLAT HEAD CREW
SN212745 SPANNSCHE |BE RONDELLE ELAST. RANELLA ELASTICA DISC SPRING WASH.
SN212748 SPANNSCHE |IBE RONDELLE ELAST, RANELLA ELASTICA DISC SPRING WASH.
VSM 19338 SCHMIERN [ PPEL GRA ISSEUR INGRASSATORE GREASE NIPPLE

Garantiebedingungen

Wir garantieren fir die Dauer von 12 Monaten ab Datum der Lieferung fir einwandfreien Gang und fir
gutes Material. Fir Motoren gilt die Garantie der Motorenfabrik gemass Angaben der Motoren-
Betriebsanleitung. Fur Maschinen, die nicht von uns fabriziert werden, gelten die Garantiebedingungen
des Herstellers.

Unsere Garantie besteht in kostenlosem Ersatz oder Reparatur der von uns als fehlerhaft anerkannten
Teile, sowie einer angemessenen Entschadigung fir Arbeitsleistung im Umfang der von uns anerkann-
ten Garantiearbeit. Die Garantiepflicht setzt richtige Handhabung und angemessenen Unterhalt nach
den Betriebsvorschriften voraus. Sie darf nicht als Grund zur Zuruckhaltung félliger Zahlungen dienen.

Eine Garantiepflicht besteht nicht bei Schaden, die darauf zuriickzufihren sind, dass

— ohne unsere Einwilligung Anderungen an von uns gelieferten Maschinen vorgenommen wurden

— mit unseren Maschinen An- und Aufbaugerate verwendet werden (z. B. Bodenfrasen, Ladegerate,
Miststreuer, usw.), die nicht von uns geliefert wurden

— andere als Original-Ersatzteile verwendet wurden

— durch Drittpersonen (Ortselekiriker) fehlerhafte Elektroanschitsse erstellt wurden

Die Garantie erstreckt sich nicht auf Verschleiss, der durch normalen Gebrauch entsteht; sie gilt auch
nicht fiir Verschleissteile.
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Conditions de garantie

Nous garantissons un fonctionnement impeccable etun matériel de bonne qualité durant 12 mois a dater
de la fivraisor. Pour les moteurs, nous appliquons la garantie du fabricant, selon lss indications données
dans le mode d'emplol du moteur. Pour les machines n'étant pas de notreé propre fabrication, les
conditions de garantie du fabricant sont déterminantes, '
Notre garantie s'applique 2 I'dchange gratuit ou A la réparation des piéces reconnues par nous
défeclususes, ainsi qu'a un dédommagement approprié pour le travail réalisé dans la cadre du travail de
garantie reconnu par nous. La garantie n'est applicable que si la machine a été utillsée et entretenue
carrectement, selon les prescriptions du mode d'empioi, Elle ne peut en aucun cas servir de prétexte
pour ajourner un paiement dchu.

Une garantie n'est pas applicable en cas de dommages causés

- par des modifications apportées & ngs machines sans notre consentement

— par l'utilisation d'outits de travail autres que ceux livrés par nous {p. ex. houes rotatives, disp.
autochargeurs, épandeuses 4 fumier, etc.)

— par l'emploi de pieces de rechange autres que nos piéces originales AEBI

— par suite de faux branchements &lectriques par des tiers {électricien localy

Lagaranlie ne s'étend pas 2 l'usure provoquée par une ulilisation normale; elle n'est pas nog plus valable
pour les piéces d'usure. '

Condizioni di garanzia

Garantiamo peria durata di 12 mesi, a decorrere dalla data di fornitura, un funzionamento ineccepibile
fa buona qualita del materfale. Per i motori vale la garanzia del fabbricante, conformemente ai dati
riportall sulle istruzioni per Puso dei motori. Per le macchine non di nostra fabbricazione valgono te
condizioni di garanzia dal rispettivo produtiore, ’

La nostra garanzia consiste nella sostituzione o riparazione gratuita delle parti da noi riconosciute come
difettose, nonché di un equo indennizzo relativo allintervento nei favori da noi ricanosciuti come
prestazioni durante if periodo della garanzia. L'obbligo di garanzia presuppone un‘utilizzazione ed una
manutenzione conformi alle prescrizioni di esercizio. In nessun casc la presenie garanzia pud costituire
un pretesto per non effettuare dei pagamenti dovuti.

L'obbligo di garanzia non sussiste nei seguenti casi:

— Qqualora le nostre macchine vengano madificate senza la nostra autorizzazione

— qualora alle nosire macchine vengano accoppiati o applicati attrezzi non di nostra produzione, quali
par es, frose per terreno, autocaricanti, spandiletame, ece.

— quando vengono impiegati ricambi non originaki

= quando tramite terzi (elettricista del luogo) sono stati eseguiti allacciamenti elatirici errati

La garanzia non si astende all'usura provocata dal normale uso; essa non vale neanche per le parti
soggette ad usura.

Warranty Terms

We warrant our preducts to be tree from defects in material and workmanship under normal use and

service for a pericd of 12 months from the date of purchase. The warranty of the engine factory is

applicable to engines in accordance with the particulars of the engine poerating instructions, The

conditions of warranty of the respective manufachtureres are applicable to machines which are not

manufactured by us.

Qur sole obligation under this warranty covers the replacement or repair free of charge of the parts

recognised by us defective as well ag a fair reimbursement for labor costs refative to the repairs

recognised under warranty. The warranty is void when the machine is nod used in accordance with the

intructions escribed in the operator and maintenance manuals. AEB] reserves the right of fonal decision

on all waranty claims which in-any case must not constitute a reason to withhold due paymenis.

Mo obligation under the warranty exists in the foliowing cases:

- whenever machines are modified without our authorisation;

- whenever implements not produced or approved by us are employed on our machines, such as
manure spreaders, selfioaders, rotary tillers, otc.:

- when for previous repalrs spare parts other lhan original AEBI paris were fitted

= it electrical connections have bean incorrectly installed by a third person {e.g. local ekectician).

The warranty doss not exiend to wear and tear caused by normal use; it is not applicable either on those

parts consigdered of normat cornsumption.
Imprimé en Suisse
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Zuy Beachtung

Bei Bestellung von Ersatzteilen sind die Stiickbezeichnung und die Stilcknummer, eventuell dazu die
Fabrikationsnummer anzugeben. Die Sticknummer findet man auf dem Stick selbst ader in dieser
Ersatzteiliste. Die Fabrikationsnummer ist auf dem Schildchen am rechten Lampentréger eingeschiagen.
Wer diesa Angaben macht, kann darauf zanten, dass er die richtige Sendung prompt erhalt. Wahrend
gine einzige unklare Bestellung abgekiart wird, werden Hunderte von klaren Bestellungen adedigt.
Normale Schrauben, Splinten, Mieten, Unteriagscheiben sind in den Abbildungen mit der (blichen
Mormbezeichnung varsehen; unmittelbar unter der Normbezeichnung steht die Dimension. Diese Teila
sind in jeder Eisephandlung erhiltlich. Die Bestellung muss sowohl die Normbezeichnung (2. B.
DIN 931 fir eine Sechskantschraube} als auch die Dimension (z. B, M 6x30 = Gewinde, Durchmesser
und L&ngs des Schaftes) enthalten.

Normale Muttern und Federringe sind mit {1 +F) bezeichnet, {M) = Mutter, (F) = Faderring.

A observer

' En.cas.de_commande_da pidces de_rechange, ily a lieu dindiquer s numére de la_pidce ainsi que sa
désignation, et éventuellement le numéro de fabrication de la machine. Vous frouverez le numéro de
la piéce soit dang la liste des pidees da rechange, soit sur la piace elle-mémea. La numéro de fabrica-
tion est marqué sur la plaquette de fabrication. Le client qui se donne la peine de nous fournir ces indi-
cations pour passer commande, peut compter sur une exécution rapide et exacie. Pendant la temps
nécessaire 4 la mise au point d'una seule commande incompléte, des centainas d'autres commandes,
correctement établies, sont exéoutées,

Les boufons, goupilles fendues, rondelles et rivets normaux sont indiques avec les désignations offi-
cielles normalisées; la dimension se trouve immédiatement au-dessous de la désignation. Ces piéces
peUvent &tre obtenues dans chague commerce de fer. Toute commande doit contenir aussi bien la -
désignation normalisée (p.ex. DIN 931 pour une vis & 8 pans) que la dimension (p.ex. M 6x30 = file-
tage, diamétre et longueur sans téte).

Les écrous 6 pans et les rondelles-ressorts normaux sont indiqués avec (M+F), (M} = écrou,
(F} = rondelle-ressort.

Attenzione

. Per l'ordinazione di pezzi di ricambio bisogna indicare il numero del pezzo, ch € scrito sul pazzo
stesso e nella lista del pezzi, e la denominazione delle stesse. Si consiglia di indicare anche il numero
di fabbricazione della macchina che si trova sul borchia di fabbricazione.

Chi ordina seguendo le istruzioni riportate sopra é sicuro di ticevere, a volta di corriere, | pezzi richfesti.
Il tempo impiegato per chiarire una domanda incompleta & sufficente per eseguier centinaia di co-
mande completa.

Bulloni, viti, ranetle, ribattini, ecc. sono indicati nella lista con la designazions nomnalizzata: sotto
questa si trovano le dimensioni del pezzo. Per 1a comanda di questi pezzi bisogna indicare la deno-
minazione normalizzata e le dimensioni: essi sono ofteniblli anche nelle farrarecce.

| dadi esagonaki e le ranelle spaccate normali sono indicati con {(M+F}, (M} = dado esagonale,

{F} = ranella spaccata.

important

When ordering spare parts both the part number and its prefix must be quoted. If possible, the ma-
* chine fabrication number should also be supplied. The part number will be found either on the part itself
or in the spare pans list. The fabrication number is given on the plate which located on the right head-
light carrier. Only when alt information is supplied correctly is it possibie 1o despatch the correct part
promptly. While one unclear order is sorted out, a bundred clear orders can be despatched.

Standard bolts split pins, rivets and washers etc. are shown i the diagrams with their standard part
numbers; the dimensions are given immediately undar the standard part number. These parts can be
obtained in every irenmongery. Yhen ordering standard parts both the standard number (ie DIN 931
for Hexagon bolts) and size (ie M 6x30 = thread, dia and shank length) should be quoted.

Standard nuts and spring washers should be designated with M or F {M) = nut, {F) = spring washet.

AEBI & CO AG
Maschinenfabrik
CH-3400 Burgdorf  Ersatzieile/pieces/

Schwaiz spare paris
Tel. 034 421 61 21 Tel. 034 421 61 22 :
" Fax 034421 61 51 Fax 034 421 61 52 ALLBI
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